Інформація

про стан реалізації пріоритетів діяльності Держкомпідприємництва у

першому кварталі 2009 року та заходів, спрямованих на мінімізацію

негативних наслідків впливу світової фінансової кризи у сфері регуляторної

політики та підприємництва

Організація роботи центральних і місцевих органів влади в напрямку радикального розчищення регуляторного середовища, насамперед у сфері будівництва, земельних відносин, транспорту.

Протягом січня-березня поточного року опрацьовано на відповідність вимогам та принципам державної регуляторної політики 527 проектів регуляторних актів центральних та місцевих органів виконавчої влади. З них,

-
30 проектів регуляторних актів були залишені без розгляду з причин
порушення   їх   розробниками   вимог   регуляторного   законодавства   щодо
обов'язковості здійснення аналізу їх регуляторного впливу або вимог щодо
оприлюднення відповідних проектів з метою отримання зауважень та пропозицій
до них;

-
стосовно 60 проектів регуляторних актів прийняті рішення про відмову в
їх погодженні з причин невідповідності цих проектів принципам державної регуляторної політики.

Враховуючи, що в умовах економічної кризи будь-яке уповільнення в розв'язанні окремих проблемних питань може призвести не лише до значних економічних втрат, але до істотного погіршення соціальної стабільності як в окремо взятому регіоні, так і в країні в цілому, Держкомпідприємництво протягом поточного року виступило ініціатором проведення ряду громадських слухань з обговорення проектів регуляторних актів.

3
початку 2009 року проводиться робота по оцінці регуляторного клімату та напрацюванню     пропозицій     щодо    лібералізації    нормативно-правової та законодавчої    бази    регулювання    транспортної    галузі    (автомобільного, морського та залізничного транспорту).

4
лютого  ц.р.   проведено  Громадські  слухання   щодо регуляторного
середовища у сфері автотранспортних перевезень, за результатами  яких
отримано та опрацьовано пропозиції, спрямовані на перегляд законодавства в
галузі.

Опрацьовано проект Закону України "Про внесення змін до статті 5 Закону України „Про податок з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів", спрямований на зменшення невиправданого фінансового навантаження на власників автотранспортних засобів з великим об'ємом двигуна.

Одночасно, Урядом прийнято низку розроблених за ініціативою Держкомпідприємництва постанов:

-
від 01.02.2009 № 94 „Про внесення змін до Порядку тимчасового
затримання та зберігання транспортних засобів на спеціальних майданчиках
і      стоянках",      що     забезпечує     додержання     уповноваженою      особою Державтоінспекції порядку тимчасового затримання транспортного засобу та встановлених   вимог   при   складанні    протоколу   щодо   затримання   такого транспортного засобу;

-
від   25.03.2009   №   247   „Про   утворення   Ради   автомобілістів   та
автоперевізників»,  діяльність   якої  сприятиме   взаємодії  органів   виконавчої влади, учасників автомобільного ринку та автомобільних перевізників України, забезпечить урахування громадської думки під час підготовки та виконання рішень Уряду, актів центральних і місцевих органів виконавчої влади з питань пасажирських та вантажних автоперевезень.

· від 11.02.2009 № 124 „Про внесення зімін до Правил дорожнього руху".
Зміни спрямовані на вдосконалення правил дорожнього руху.

· від 25.02.2009 № 226 «Про заходи щодо стабілізації цін на внутрішні
вантажні автоперевезення», спрямований на ліквідацію «демпінгу» на ринку автомобільних вантажних     перевезень     та     встановлення економічно обґрунтованих цін на безпосереднє здійснення перевезень;

· від 25.02.2009 № 206 «Про внесення змін до порядку здійснення
державного контролю на автомобільному транспорті». Спрямовано на чітку нормативну     регламентацію     дій     посадових     осіб     державних     органів, уповноважених на здійснення контрольно-наглядових функцій;

· від  25.02.2009   №   207   «Про   затвердження   переліку   документів
необхідних для здійснення внутрішніх перевезень вантажів», спрямований на чітку нормативно обґрунтовану регламентацію переліку необхідних документів, які мають бути надані водієм на вимогу представника ДАІ.

Держкомпідприємництвом опрацьовано питання щодо зниження розмірів деяких штрафів за порушення правил дорожнього руху, які безпосередньо не впливають на безпеку руху.

За позицією Держкомпідприємництва, запроваджені в Україні нові розміри штрафів є у десятки разів більшими по відношенню до суспільної платоспроможності, ніж у країнах Європи. Зокрема, розмір штрафів за порушення Правил у багатьох випадках перевищує гарантований Державою місячний рівень оплати праці робітника. У той же час, поширеною у Європі практикою є встановлення штрафних санкцій за незначні правопорушення у розмірі 3 відсотків від середньої заробітної плати.

За результатом опрацювання надані пропозиції МВС щодо доцільності здійснення комплексного перегляду штрафних санкцій за порушення правил дорожнього руху відповідно до економічно обгрунтованої платоспроможності суспільства, визначеної відповідно до встановленого рівня існуючих гарантій оплати праці.

Держкомпідприємництвом підготовлено та надіслано до Верховної Ради України відповідні листи з позицією Комітету щодо підтримки:

- законопроекту № 3552 від 25.12.2008 "Про внесення змін до Закону України "Про податок на додану вартість" щодо оподаткування послуг з міжнародних перевезень, яким передбачено оподаткування податком на додану вартість транспортних послуг, пов'язаних з міжнародним перевезенням вантажів автомобільним транспортом, як у межах України, так і за межами державного кордону за "0" ставкою;

- законопроекту № 3141 "Про внесення змін до Закону України "Про Митний тариф України'1, яким передбачається встановити нульову ставку ввізного мита на сідельні тягачі - код УКТ ЗЕД 8701 20 10 00 та напівпричепи до них - код УКТ ЗЕД 8716 39 30 10;

- законопроекту від 05.11.2008 "Про внесення змін до Закону України "Про ліцензування певних видів господарської діяльності", яким передбачається скасування норми, відповідно до якої виключена підстава анулювання ліцензії на основі акта про встановлення факту неподання в установлений строк повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавались до заяви про видачу ліцензії.

Крім того, доопрацьовано Ліцензійні умови (з урахуванням законопроекту від 05.11.2008) щодо здійснення перевезень вантажів, у тому числі щодо відміни ліцензійних карток та вилучення необхідності надання документів, що не стосуються перевезень, приведення їх у відповідність до актів законодавства.

В межах проведення оцінки регуляторного клімату у сфері тарифного регулювання Держкомпідприємництвом підготовлено та направлено до ДМСУ лист щодо необхідності відновлення застосування вексельної форми розрахунків відповідно до вимог чинного законодавства під час митного оформлення транспортних засобів.

Крім того, в Держкомпідприємництві створена робоча група з опрацювання питань у сфері митного регулювання, на засіданнях якої в даний час опрацьовуються питання справляння митних зборів та інших платежів при митному оформленні вантажів.

За результатами опрацювання проблемних питань у сфері морського транспорту з метою вжиття дієвих та ефективних заходів щодо нормалізації роботи портів, впровадження Європейських технологічних схем обробки автотранспорту на контейнерних терміналах Одеської області Держкомпідприємництвом ініційовано розробку разом з Державною митною службою України, Мінтрансзв'язку України та Державною прикордонною службою України проекти рішень Уряду:

-
«Про   затвердження   Порядку   переміщення   товарів   у   пунктах
пропуску через державний кордон, що розташовані на території морських
портів України, під час контейнерних перевезень у прямому змішаному
сполученні», яка визначає технологію здійснення організації проведення всіх
видів   контролю   під   час   пропуску   через   державний   кордон   товарів   у контейнерах, які переміщуються у морському сполученні, та прийняття якої сприятиме збільшенню  пропускної здатності та ефективному  використанню потужностей    контейнерних    терміналів    морських    торговельних    портів, автотранспортних засобів перевізників та залізничного рухомого складу, які здійснюють контейнерні перевезення, створить привабливі умови для іноземних перевізників та іміджу України як транзитної держави в цілому.

Зазначений проект прийнято на засіданні Уряду 5 березня поточного року.

-
від 5 березня 2009 р. № 279 «Зміни, що вносяться до постанови
Кабінету   Міністрів   України   від  24   грудня  2003   року  №   1989»,  якою передбачається запровадження вільної практики як дозволу на захід судна закордонного плавання до порту та початок вантажних операцій без роботи комісії на борту судна, що призведе до зменшення обсягів контрольних та дозвільних процедур та прискорення обробки суден, збільшення пропускної спроможності морських портів України, отримання додаткових доходів підприємств морського транспорту за рахунок економії часу навантажувально-розвантажувальних робіт.

В березні поточного року в Держкомпідприємництві проведено нараду з розгляду проблемних питань регулювання транспортно- експідицторської діяльності У нараді взяли участь представники суб'єктів господарювання, а також Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України.

За результатами наради Комітет спільно з Радою підприємців при Кабінеті Міністрів України ініціював громадське обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів «Про затвердження Правил здійснення транспортно-експедиторської діяльності», який має на меті захист інтересів суб'єктів господарювання та створення ринкових умов у сфері здійснення транспортно-експедиторської діяльності.

Крім того, Держкомпідприємництвом разом з Радою підприємців при Кабінеті Міністрів України розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про заходи щодо впорядкування митного оформлення вантажів у Одеському та Іллічівському морських торговельних портах», що призведе до впорядкування митного оформлення вантажів (товарів) в Одеському та Іллічівському морських торгівельних портах, що надійшли на митну територію України в контейнерах в режимі імпорт. Прийняття постанови матиме позитивні фінансові та соціальні наслідки як для кожного учасника процесу митного оформлення вантажів, так і для економіки України в цілому.

В Держкомпідприємництві провадились громадські слухання, присвячені обговоренню проектів регуляторних актів, розроблених Мінекономіки з метою усунення проблемних питань, що виникли у сфері регулювання цін на продукцію фармацевтичного ринку, а саме, проектів постанов Кабінету Міністрів України "Про регулювання цін на основні лікарських засоби і вироби медичного призначення", "Деякі питання ціноутворення на лікарські засоби і вироби медичного призначення" та "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2008 р. № 955", який є концептуально доопрацьованим варіантом попередніх проектів постанов Кабінету Міністрів України.

Враховуючи необхідність термінового та ефективного урегулювання ситуації на ринку, приймаючи до уваги результати громадських слухань та висловлені в ході їх проведення пропозиції суб'єктів ринку, Держкомпідприємництвом було підготовлено власну редакцію проекту постанови Кабінету Міністрів України, яка після узгодження з учасниками фармацевтичного ринку була направлена на розгляд Мінекономіки та МОЗ.

Основною відмінністю даної редакції від раніше запропонованих є :

  - збільшення відсотків по граничним оптовим та роздрібним надбавкам;

- виключення із сфери державного регулювання цін лікарських засобів
вітчизняного виробництва з оптово-відпускною ціною виробника нижчою за гривень за упаковку;

     - затвердження  Переліку  лікарських  засобів,   ціни  на  які  підлягають
державному регулюванню, одночасно із самим механізмом регулювання.

Після проведення додаткових консультацій та погоджень з усіма зацікавленими сторонами проект постанови Кабінету Міністрів України винесено МОЗ на розгляд засідання Уряду 25 березня поточного року.

Завершення реформування дозвільної системи у сфері господарської діяльності, оптимізація ліцензійної сфери.

У сфері дозвільної системи

З метою удосконалення нормативно-правового забезпечення процедури видачі дозвільних документів станом на 1 квітня 2009 року Урядом забезпечено внесення до Верховної Ради України 9 проектів законів України щодо приведення актів законодавства у відповідність до вимог Закону України „Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності", подано на розгляд до Уряду 4 законопроекти, 2 проекти актів Кабінету Міністрів України щодо затвердження порядків видачі документів дозвільного характеру.

Знаходяться на доопрацюванні та погодженні з урахуванням зауважень та пропозицій центральних органів виконавчої влади ще 21 законопроект та 19 проектів постанов Кабінету Міністрів України щодо затвердження порядків видачі документів дозвільного характеру.

Із законопроектів, що подані до Верховної Ради України на сьогодні прийнято у цілому - 4 Закони.

Держкомпідприємництвом розроблено або взято участь в розробці законопроектів спрямованих на розвиток підприємницької діяльності в частині упорядкування норм дозвільної системи у сфері господарської діяльності та здійснюється їх супровід у Верховній Раді України:

1.
"Про внесення змін до Закону України "Про дозвільну систему у сфері
господарської   діяльності"    (реєстр.    №    1362),    поданий    Президентом    як невідкладний, прийнятий у першому читанні 08.02.2008 та схвалений Комітетом Верховної Ради  України  з  питань  промислової  і  регуляторної політики та підприємництва до другого читання. Комітет здійснює супровід законопроекту в Верховній Раді України.

2.
"Про  внесення  змін  до  деяких  законодавчих  актів  України  (щодо
впорядкування дозвільної системи для покращення інвестиційного клімату)",
головним розробником є Міністерство економіки України (законопроект подано до Кабінету Міністрів України).

3. "Про перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської
діяльності" (головний розробник - Держкомпідприємництво, на сьогодні акт знаходиться на доопрацюванні в Комітеті).

4. "Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської
діяльності",  альтернативний   законопроект,   внесений   народними  депутатами

України Королевською Н.Ю. та Чечетовим М.В. (реєстр. № 3224), прийнятий у першому читанні, Держкомпідприємництво здійснює його супроводження у Верховній Раді України.

5. "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою посилення контролю за додержанням порядку видачі документів дозвільного характеру" (розробник Держкомпідприємництво), на сьогодні знаходиться в Мін'юсті.

З прийняттям вказаних законів буде забезпечено:

·  уточнення визначення термінів "дозвільна система у сфері господарської
діяльності", "документ дозвільного характеру", "місцеві дозвільні органи";

·  запровадження «принципу мовчазної згоди», суть якої полягає в набутті
суб'єктом господарювання права на провадження певних дій щодо здійснення господарської діяльності  або  видів   господарської діяльності  без  одержання відповідного   документа   дозвільного   характеру   за   умови,   якщо   суб'єктом господарювання або уповноваженою ним особою було подано в установленому порядку заяву та документи в повному обсязі, проте у встановлений законом строк документ дозвільного характеру або рішення про відмову в його видачі видано або направлено не було;

·  створення   умов   для   запровадження   більш   широкого   застосування
декларативного   принципу   започаткування   бізнесу,   шляхом уповноваження Кабінету    Міністрів    України    визначати    Перелік    дій щодо    здійснення господарської   діяльності   або   видів   господарської діяльності,   які   можуть здійснюватися на підставі подання декларації;

·  
посилення  відповідальності  дозвільних  органів  (їх  посадових  осіб), адміністраторів за порушення вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру, зокрема, передбачається адміністративна відповідальність за видачу місцевими дозвільними органами (їх посадовими особами) документів дозвільного   характеру   поза   межами  дозвільного   центру;   видачу  органами виконавчої влади та місцевого самоврядування документів дозвільного характеру, необхідність одержання яких не встановлена законами.

У сфері ліцензування

З метою створення умов дотримання паритетності участі в роботі експертно-апеляційної ради при Держкомпідприємництві представників державних органів і громадськості 7 квітня цього року затверджено розпорядження Кабінету Міністрів України "Про затвердження оновленого складу експертно-апеляційної ради при Держкомпідприємництві", яким сформовано оновлений склад експертно-апеляційної ради при Держкомпідприємництві з 12 представників державних органів та 13 представників громадських організацій.

Розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до пункту 39 Переліку документів, які додаються до заяви про видачу ліцензії для окремого виду господарської діяльності" та проект Змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом відповідно до видів робіт, визначених Законом України „Про автомобільний транспорт". Оскільки діючий Перелік значною мірою ускладнює існуючу до цього часу процедуру отримання ліцензій та входження суб'єкта господарювання на ринок.

З набуттям чинності постановою Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до пункту 39 переліку документів, які додаються до заяви про видачу ліцензії для окремого виду господарської діяльності" буде зменшено адміністративні бар'єри на шляху входження суб'єктів в бізнес. На даний час зазначений проект підготовлено до подання в Мін'юст для здійснення юридичної експертизи.

27 лютого цього року в Держкомпідприємництві проведені громадські слухання щодо проекту Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової, роздрібної торгівлі лікарськими засобами та відповідного проекту Порядку контролю за додержанням Ліцензійних умов.

Спільним наказом Держкомпідприємництва та Держлікінспекції від 03.03.2009 №44/27 затверджені Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової, роздрібної торгівлі лікарськими засобами (у новій редакци"), які зареєстровані у Міністерстві юстиції України 02.04.2009 № 298/16314.

З березня цього року у Держкомпідприємництві відбулася нарада з питань провадження господарської діяльності з надання послуг, пов'язаних з охороною державної та іншої власності, надання послуг з охорони громадян.

За результатами наради прийнято рішення щодо внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг, пов'язаних з охороною державної та іншої власності, надання послуг з охорони громадян та розроблено проект Ліцензійних умов, який листом Держкомпідприємництва від 27.03.2009 № 3265 надіслано на затвердження до Міністерства внутрішніх справ України.

13 березня цього року в Держкомпідприємництві проведені громадські слухання щодо проекту Ліцензійних умов провадження посередницької діяльності митного брокера, за результатами яких розроблено відповідний проект Ліцензійних умов, який надіслано на погодження до Мінфіну та Антимонопольного комітету.

20 березня цього року в Держкомпідприємництві проведені громадські слухання щодо проекту Змін до Порядку контролю за додержанням ліцензійних  умов  провадження  господарської діяльності  з  виробництва дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння; з виготовлення виробів з дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння, торгівлі виробами з дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння; зі збирання, первинної обробки відходів і брухту дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння. За результатами  громадських слухань  проект Змін доопрацьовується  спільно  з органом ліцензування (Мінфін).

Забезпечення належної роботи системи державної реєстрації суб'єктів господарської діяльності, подальше удосконалення реєстраційних процедур. Вживання заходів щодо усунення передумов поширення рейдерства.

Комітет, у межах компетенції, взяв участь в опрацюванні та супроводженні у Верховній Раді проекту Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії противоправному поглинанню та захопленню підприємств», розробленого Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку на виконання доручення Міністра Кабінету Міністрів України П.Крупка від 21.12.07 № 8113/0/2-07 та пункту 8 Протоколу № 3 засідання Міжвідомчої комісії з питань протидії протиправному поглинанню та захопленню підприємств від 23 лютого 2007 року, стосовно підготовки законопроекту щодо внесення змін до законодавства з метою недопущення використання схем і методів протиправного поглинання та захоплення підприємств.

Під час роботи над законопроектом, зважаючи на необхідність встановлення у різних сферах діяльності норм, направлених на недопущення використання схем і методів протиправного поглинання та захоплення підприємств, до законопроекту внесено відповідні пропозиції у сфері державної реєстрації, а саме, статтю 19 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців» запропоновано викласти в новій редакції, що дозволить удосконалити порядок надання відомостей про юридичну особу, які містяться в Єдиному державному реєстрі, зокрема, у разі заміни керівника юридичної особи.

Крім того, на виконання доручення, встановленого пунктом 2 Протоколу № 19 засідання Кабінету Міністрів України, що відбулося 18 березня 2009 року, доопрацьовано із врахуванням пропозицій та зауважень Мінфіну, схвалений Кабінетом Міністрів України проект Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення механізму державної реєстрації припинення суб'єктів господарювання" Зазначений законопроект подано на розгляд до Верховної Ради України, реєстраційний № 4286 від 31.03.09

Регламентація питань контролю та перевірок для зниження тиску з боку контролюючих органів на суб'єктів господарської діяльності, забезпечення виконання з боку центральних та місцевих органів влади Закону «Про засади державного контролю (нагляду) у сфері господарської діяльності».

У сфері контролю (нагляду) у сфері господарської діяльності опрацьовано проект Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо здійснення державного контролю (нагляду) у сфері автомобільного транспорту", спрямований на чітку нормативну регламентацію дій посадових осіб державних органів, уповноважених на здійснення контрольно-наглядових функцій.

Опрацьовано проект постанови КМУ „Про встановлення мораторію щодо здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності" (знаходиться на погодженні в заінтересованих центральних органах виконавчої влади), спрямований на підтримку суб'єктів господарювання в умовах фінансової кризи та створення сприятливих умов для ведення підприємницької діяльності.

Підготовлено проект Закону України від 15.01.09 № 3620 (04.03.2009 рекомендовано для розгляду Верховною Радою у першому читанні), розроблений з метою приведення Законів України „Про місцеве самоврядування в Україні" та „Про місцеві державні адміністрації" у відповідність до Закону України „Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності".

Реалізація комплексу заходів із забезпечення участі малого та середнього бізнесу у здійсненні загальнодержавних та регіональних інфраструктурних проектів.

З метою створення належних умов для реалізації конституційного права на підприємницьку діяльність, а також підвищення добробуту громадян України шляхом залучення широких верств населення до такої діяльності затверджено розпорядження Кабінету Міністрів України від 18.02.09 № 176-р „Про затвердження плану заходів з виконання у 2009 році Національної програми сприяння розвитку малого підприємництва в Україні". Розробка даних заходів була здійснена з урахуванням інноваційної складової розвитку підприємництва, а також пропозицій громадських організацій та об'єднань підприємців, членів Громадської колегії. Основними очікуваними наслідками реалізації розпорядження Кабінету Міністрів України є прискорення розвитку малого підприємництва, повноцінне використання його потенційних можливостей, перетворення його на дієвий механізм розв'язання економічних і соціальних проблем, сприяння структурній перебудові економіки, зміцнення економічної бази регіонів, швидке насичення вітчизняного ринку товарами та послугами.

Для забезпечення оптимальної та відкритої процедури використання бюджетних коштів на виконання заходів Національної програми була прийнята постанова Кабінету Міністрів України від 02.04.2009 № 298 «Про порядок використання у 2009 році коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів з виконання Національної програми сприяння розвитку малого підприємництва в Україні». Разом з тим, незважаючи на те, що розвиток малого бізнесу вбачається одним із ключових чинників мінімізації негативного впливу світової фінансово-економічної кризи на економіку України, у 2009 році на Національну програму в державному бюджеті передбачено лише 400 тис. грн., що, безумовно, негативно позначиться на ефективності та результативності програмних заходів. Ці кошти планується спрямувати на: забезпечення виконання освітньої програми з питань провадження підприємницької діяльності; проведення Всеукраїнського конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді; проведення конференцій, нарад, засідань за круглим столом, форумів, виставок та ярмарків за участю представників малого підприємництва; проведення презентації-обговорення з питань впровадження в Україні принципів Європейської хартії для малих підприємств.

З метою створення умов для подолання фінансової кризи шляхом підтримки інвестиційної складової діяльності суб'єктів малого та середнього бізнесу, збереження та створення нових робочих місць, подолання бідності, підвищення рівня зайнятості населення Держкомпідприємництвом розроблено проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку використання у 2009 році коштів Стабілізаційного фонду для здешевлення кредитування проектів малого та середнього бізнесу, зокрема таких, що впливають, па підвищення рівня зайнятості населення».

Проект передбачає використання коштів Стабілізаційного фонду для здійснення часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитами суб'єктів малого та середнього бізнесу на реалізацію інвестиційних проектів через територіальні органи Держкомпідприємництва в регіонах, та для надання позики суб'єктам малого підприємництва - фізичним особам без найманих працівників через Український та  регіональні фонди підтримки підприємництва.

Усі зазначені проекти нормативно-правових актів розміщувалися на сайті Комітету для обговорення широким колом громадськості.

Сфера фінансових та соціальних питань підприємницької діяльності

У галузі оподаткування прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 28.01.09 № 45 „Про скасування постанови Кабінету Міністрів України від 20.12.08 № 1118". Завдяки прийняттю постанови суб'єктам підприємницької діяльності - фізичним особам повернено право на добровільну реєстрацію платниками податку на додану вартість відповідно до Закону України „Про податок на додану вартість".

З метою зменшення впливу наслідків світової фінансово-економічної кризи на рівень життя та соціального захисту фізичних осіб - підприємців, які с громадянами України, провадять підприємницьку діяльність за межами України прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 05.03.2009 № 236 «Про роз'яснення особливостей застосування окремих норм Указу Президента України від 03.07.1998 № 727 для фізичних осіб, які провадять підприємницьку діяльність за межами України, в умовах світової фінансово-економічної кризи».Прийняття постанови стимулюватиме фізичних осіб-підприємців, які працюють за межами України, до участі у системі загальнообов'язкового державного соціального страхування та дозволить реалізувати їх соціально-економічні права.

Опрацьовано проект Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо орендних відносин та земельного податку)'. Даний проект спрямований на законодавче врегулювання окремих норм щодо справляння плати за землю (земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності) та дозволить зменшити податкове навантаження на суб'єктів господарювання, обмежить можливість місцевих органів влади постійно переглядати умови договорів оренди земельних ділянок.

В умовах зниження платоспроможності суб'єктів господарювання та обмеження їх фінансових ресурсів встановлення високих орендних ставок державного та комунального майна та постійний їх перегляд може призвести до того, що орендарі не зможуть платити орендну плату, що, в свою чергу, призведе до дострокового розірвання договорів, закриття та банкрутства значної кількості підприємств.

Пропонується законодавче закріплення практики довгострокової оренди державного і комунального майна строком не менше 5 років. Такі зміни сприятимуть ефективному використанню об'єктів власності, та, водночас, дозволять зберегти мотивацію бізнесу до ділової активності та наповнити державний та місцеві бюджети.

25 березня, Урядом було схвалено ряд рішень щодо зменшення вартості оренди державного і комунального майна. Так, прийнято зміни до додатку 1 Методики розрахунку і порядок використання плати за оренду державного майна, якими передбачено зниження до 50 % розміру орендної плати для малого і середнього бізнесу. При цьому передбачено застосування цієї норми не тільки для нових орендарів, але й для діючих договорів оренди.

Крім цього, Уряд схвалив зміни до статті 73 Закону України «Про Державний бюджет України на 2009 рік», які дозволять добросовісним орендарям без конкурсу продовжувати договори на строк до двох років.

З метою унормування діяльності ринків прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 05.03.2009 № 278 „Про заходи щодо стабілізації цін за надання послуг та оренду торгових приміщень (площ) у торговельних об'єктах, на ринках з продажу продовольчих та непродовольчих товарів в умовах фінансово-економічної кризи", що передбачає подолання кризових явищ в економіці та мінімізацію впливу фінансової кризи на мале та середнє підприємництво. Прийняття постанови надасть можливість усунути несанкціоноване зростання вартості оренди за торговельне місце на ринках (в торгових центрах, комплексах, тощо) та порушення антимонопольного законодавства в умовах зростання фінансово-економічної кризи.

Крім того, Держкомпідприємництвом підготовлено до другого читання проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо мінімізації негативних наслідків фінансової кризи для суб'єктів господарської діяльності» (реєстраційний № 3429), який охоплює комплекс питань. Зокрема:

· спрощення та вдосконалення процедури припинення юридичної особи, а також завершення реалізації принципу «єдиного вікна» при здійсненні державної реєстрації суб'єктів господарювання та постановки їх на облік у відповідних органах;

· спрощення процедури припинення фізичної особи-підприємця шляхом скорочення терміну реєстрації власне припинення; 

· спрощення процедури припинення суб'єктів господарювання, які не здійснюють заходи щодо ліквідації на підставі відповідних судових рішень щодо припинення, або на підставі власних рішень щодо своєї ліквідації, які прийняті до 01.07.2004 року та внесені до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб — підприємців;

· запобігання спробам недоречного виведення з-під сфери дії базового ліцензійного Закону певних видів господарської діяльності та уникнення необґрунтованого запровадження нових ліцензувань;

· оптимізація процедури видачі документів дозвільного характеру та забезпечення дотримання посадовими особами дозвільних органів порядку видачі дозволів; 

· встановлення скороченого терміну оприлюднення проекту для прийняття зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб для проектів регуляторних актів на виконання прийнятих законів України щодо підтримки суб'єктів господарювання в умовах кризового сі ану до десяти днів, а також зменшення тривалості погодження таких проектів до десяти робочих днів; 

· законодавче закріплення практики довгострокової оренди державного і комунального майна строком не менше 5 років, що сприятиме ефективному використанню об'єктів власності;

· встановлюється, що суми простроченої заборгованості із сплати страхових внесків, фінансових санкцій та пені, нараховані та несплачені на день набрання чинності цим Законом, можуть бути за бажанням страхувальника розстрочені на 36 календарних місяців у порядку, встановленому правлінням Пенсійного фонду, із відстроченням першого платежу на 120 календарних днів або скасуванні у порядку встановленому КМУ;

· покращення рівня захищеності прав суб'єктів підприємницької діяльності та запобігання зловживанню владою або службовим становищем посадових осіб органів державної пожежної охорони у відношенні до суб'єктів господарювання та уникнути корупційних діянь;

· зменшення вартості ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями з 8000 грн. на кожний окремий, зазначений в ліцензії електронний контрольно-касовий апарат та 2000 грн. - на кожне місце торгівлі, на право роздрібної торгівлі тютюновими виробами до 780 грн. - на кожне місце торгівлі; 

· сприяння розвитку транзитного потенціалу України, створення нових робочих місць, розвиток інфраструктури портів, оновлення портової механізації та допоміжного флоту.

Представництво Держкомпідприємництва України у Луганській області

