До уваги керівників підприємств!
Український союз промисловців і підприємців (УСПП) висловлює Вам свою повагу та інформує про те, що 05 листопада 2009 року (четвер) відбудеться семінар на тему: «Поліпшення доступу на ринок Швейцарії та €С для малих і середніх підприємств України в галузях металообробки, машинобудування тощо»
Співорганізатором семінару є Швейцарська Програма Сприяння Імпорту (8ІРРО). Це офіційна швейцарська програма, яка спрямована на підтримку імпорту з країн що розвиваються та надає допомогу приватному бізнесу в сфері виходу на швейцарський ринок та ринки Європейського Союзу.
Метою проведення семінару є надання інформації про заходи 5ІРРО в контексті
сприяння українським компаніям при виході на ринки ЄС, а також презентація
тенденцій та вимог ринку Швейцарії і ЄС.
Семінар відбудеться за адресою; м« Київ, вул. Хрещатик, 34, 3-й поверх, зал засідань УСПП. Початок роботи семінару о 9:30. Реєстрація з 09:00.
Учасники семінару матимуть можливість отримати індивідуальні консультації від представників 8ІРРО по просуванню своїх товарів та послуг на європейський ринок.
Участь у семінарі с безкоштовною.
Запрошуємо Вас, або Вашбго представника взяти участь у семінарі. Про Вашу участь у заході просимо інформувати УСПП факсограмою в термін до 23 жовтня 2009 року за тел.факс; (044) 270-68-35
