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РЕГІОНАЛЬНА ЦІЛЬОВА СОЦІАЛЬНА ПРОГРАМА

РОЗВИТКУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ

 ТА СПОРТУ НА 2012-2016 РОКИ
Луганськ - 2012
І Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

На сучасному етапі розвитку українського суспільства актуальною залишається всебічна підтримка сфери фізичної культури і спорту з боку держави. Необхідна цілеспрямована злагоджена робота державних інституцій, територіальних громад, виробничих структур, приватних організацій, громадських об’єднань та фахівців сфери. 
Тільки за умови оптимального поєднання дій всіх зацікавлених суб’єктів управління стане реальним забезпечення людини оптимальною руховою активністю протягом усього життя, досягнення нею достатнього рівня фізичної та функціональної підготовленості, запровадження традицій здорового способу життя, сприяння її соціальному, біологічному та психічному благополуччю.

Протягом 2008-2011 років діяла Обласна програма розвитку фізичної культури та спорту. Контроль за ходом її виконання здійснювала Координаційна рада при управлінні у справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації. За цей період проведено велику фізкультурно-оздоровчу та спортивно-масову роботу. 

 Запроваджені доступні, якісні та різноманітні форми спортивних, оздоровчих та реабілітаційних заходів для учнів, спортсменів-інвалідів, студентів та вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл тощо. Крім обласної програми в області діють 14 міських та 17 районних програм розвитку фізичної культури та спорту. 

Для занять фізичною культурою і спортом область має 60 стадіонів, 25 легкоатлетичних ядер, які не увійшли до складу стадіонів, 2930 площинних спортивних споруд, з них: 2044 ігрових спортивних майданчики (в т. ч. 35 із штучним покриттям), 54 тенісних корти, 437 майданчиків з тренажерним обладнанням, 399 футбольних полів, 34 плавальних басейни, з них 28 – критих, 966 спортивних залів, 975 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, з них 378 з тренажерним обладнанням, 318 стрілецьких тирів, стрілецький стенд, 2 кінноспортивні бази, 3 споруди із штучним льодом, веслувально-спортивна база і 5 лижних баз. Всього – 5324 одиниці. В порівнянні з минулими роками кількість спортивних споруд збільшилася на 94 одиниці.

В області діють 102 спортивних клуби (на 8 більше, ніж у минулому році), з них: 40 (у минулому році – 32) – за місцем проживання громадян. До занять фізичною культурою та спортом у спортивних клубах залучено 17171 особу. Працюють 32 дитячо-підліткових клуби із загальною кількістю тих, що займаються, 3740 дітей і підлітків.

Роботу із залучення широких верств населення до систематичних занять фізичною культурою та спортом проводять обласні організації фізкультурно-спортивних товариств „Спартак”, „Україна”, „Колос”, „Динамо”.

Розвитком фізичної культури та спорту за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення в області займаються спеціальні структури – центри фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх». У період з 2006 до 2011 року створені та здійснюють свою діяльність 23 таких центри.

У регіоні збережена та функціонує дієва система підготовки спортсменів вищої кваліфікації, до якої входять дитячо-юнацькі спортивні школи, вище училище фізичної культури, школа вищої спортивної майстерності. Два спортивні комплекси мають статус баз олімпійської підготовки спортсменів – це обласний центр олімпійської підготовки спортсменів „Олімп-спорт” у м. Луганську та обласний фізкультурний центр „Олімп” у м. Кремінній, які повністю фінансуються з обласного бюджету.  
В області працює 74 ДЮСШ і СДЮШОР. Фізичною культурою та спортом у спортивних школах займаються 25892 спортсмени, заняття з якими проводять 1038 тренерів, з них 735 штатних, тренерів вищої категорії – 100, І категорії – 182, ІІ категорії – 210. Однак, із 74 ДЮСШ та СДЮШОР області тільки 37 мають власні спортивні бази. 

Систематичну роботу з пропаганди олімпійського руху на Луганщині проводить Луганське обласне відділення Національного олімпійського комітету України. 

В області розвивається 65 видів спорту, з яких 33 – олімпійських. Пріоритетними для регіону визнані 8 олімпійських видів спорту. У 2010 році 164 (у 2009 – 160) спортсмени увійшли до складу збірних команд України. До складу олімпійської збірної команди України від Луганщини увійшло 27 спортсменів (у 2009 – 22). 
У 2011 році на чемпіонатах, кубках світу та Європи з олімпійських та неолімпійських видів спорту спортсменами області у складі збірних команд України завойовано 28 золотих, 15 срібних і 32 бронзові медалі. Спортсменами-інвалідами у складі збірної команди країни завойовано на чемпіонаті світу 1 золоту, дві срібні та одну бронзову нагороди. 

Щомісячно виплачуються 94 обласні іменні стипендії провідним і перспективним спортсменам, спортсменам-інвалідам і тренерам області. 

Тренерсько-викладацьким складом області за 2011 рік підготовлено 85 майстрів спорту України і 16 майстрів спорту України міжнародного класу. 

Серед найкращих результатів виконання Обласної програми фізичної культури та спорту на 2008-2011 роки можна відзначити такі досягнення.
За підсумками 2009 року Луганська область нагороджена почесною відзнакою Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту за створення сучасної матеріально-технічної бази фізичної культури та спорту.

У 2010 році область посіла 5 місце у загальнокомандному заліку V літніх спортивних ігор молоді України.

Обласна СДЮШОР «Олімпійська надія» визнана однією з кращих в Україні. Колектив спортивної школи отримав Подяку Кабінету Міністрів України.

Незважаючи на позитивні зміни у розвитку фізичної культури та спорту, ситуація у цій сфері залишається складною. Найгострішою проблемою є низький рівень залучення населення до занять фізкультурно-оздоровчої спрямованості. 
В Луганській області проживає 2,436 млн осіб, з яких: 415,8 тис. осіб у віці до 17 років і 260,5 тис. осіб від 6 до 17 років. Із загального числа учнівської молоді до 17 років до 25 % охоплені всіма видами фізкультурно-оздоровчої роботи, а в мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл займаються 31,9 тис. осіб, що складає 12,2 %. Із числа працюючих на підприємствах, в організаціях та установах фізкультурно-оздоровчою роботою охоплено 74,5 тис. осіб, або до 5 % від загального числа працюючих. Усього ж регулярними заняттями фізичною культурою та спортом охоплено близько 8,2 % осіб від загального числа жителів нашої області.

Низький рівень оздоровчої рухової активності населення стримує формування здорового способу життя, від якого на 60 % залежить стан здоров’я людини.

Світовий досвід свідчить, що оптимальна рухова активність упродовж усього життя кожної людини – найефективніший засіб профілактики захворювань та зміцнення здоров’я. Саме в цьому напрямку незамінною є роль фізичної культури і спорту.
На сьогодні рівень оздоровчої рухової активності людини у нашому суспільстві ще далекий від бажаного. 
Фізична пасивність характерна для більшості населення незалежно від статі та віку. Усе це на тлі екологічних проблем і низького рівня життя, медико-соціального захисту зумовлює високу захворюваність населення. Особливе занепокоєння викликають наявні відхилення у фізичному розвитку та стані здоров'я дітей та людей працездатного віку.

Ситуація, яка склалася у сфері розвитку фізичної культури та спорту, характеризується певними чинниками, основними серед яких є: 
погіршення стану здоров'я населення з різко прогресуючими хронічними хворобами серця, гіпертонією, неврозом, артритом, ожирінням тощо, що призводить до зменшення кількості осіб, які можуть бути залучені до спорту вищих досягнень, зокрема, спроможних тренуватися, витримуючи значні фізичні навантаження, та досягати високих спортивних результатів; 

відсутність сталих традицій та мотивації щодо фізичного виховання і масового спорту як важливого чинника фізичного та соціального благополуччя, поліпшення стану здоров'я, ведення здорового способу життя і збільшення його тривалості; 

низький рівень пропаганди в засобах масової інформації та просвіти населення щодо усвідомлення цінності здоров'я, відповідального ставлення батьків до виховання своїх дітей та неефективність системи стимулювання населення до збереження свого здоров'я;

невелика рухова активність, нераціональне та незбалансоване харчування, фактори асоціальної поведінки у суспільстві;
невідповідність потребам населення послуг, що надаються засобами фізичної культури і спорту за місцем проживання, роботи громадян та в місцях масового відпочинку, у тому числі в сільській місцевості, та осіб з обмеженими фізичними можливостями та інвалідністю; 

невідповідність вимогам сучасності та значне відставання від світових стандартів ресурсного забезпечення сфери фізичної культури і спорту, а саме: організаційного, кадрового, науково-методичного, медико-біологічного, фінансового, матеріально-технічного, інформаційного; 
загострення проблем, пов'язаних із застосуванням спортсменами заборонених допінгових препаратів під час спортивних заходів та, відповідно, посилення впливу Всесвітньої антидопінгової агенції;
невідповідність баз олімпійської та паралімпійської підготовки європейським та світовим стандартам якості; 
низький рівень ресурсного забезпечення дитячо-юнацького та резервного спорту;

невисока престижність професій, пов’язаних з фізичною культурою і спортом, низький рівень матеріального заохочення працівників бюджетного сектору цієї сфери;
нескоординованість роботи суб'єктів фізичної культури і спорту на етапах спортивного удосконалення спортсменів.
 Аналіз основних чинників функціонування та розвитку фізичної культури та спорту в області дає можливість визначити головну проблему – це необхідність поліпшення соціально-економічних умов становлення, розвитку та ефективного функціонування сфери.

Підвищення рівня розвитку фізичної культури і спорту області необхідно також у зв’язку із запланованим проведенням на території України фінальної частини чемпіонату Європи з футболу у 2012 році, чемпіонату світу серед юніорів з фехтування у 2012 році, юніорського чемпіонату світу з легкої атлетики у 2013 році, а також заявою щодо участі у конкурсі на проведення зимових Олімпійських та Паралімпійських ігор 2022 року.
Комплексний підхід до розв'язання існуючих проблем на основі використання програмно-цільового методу потребує розроблення, затвердження та виконання протягом 2012-2016 років Регіональної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту (далі - Програма).

ІІ Визначення мети Програми

Мета Програми полягає у створенні умов для: 
залучення широких верств населення до масового спорту, популяризації здорового способу життя та фізичної реабілітації;

максимальної реалізації здібностей обдарованої молоді у дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті вищих досягнень та виховання її в дусі олімпізму. 
ІІІ Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми
(SWOT-аналіз) 

	Сильні сторони (S)
	Слабкі сторони (W)

	· розвинена мережа спортивних закладів;
· наявність спортивних споруд на території області;

· існування обласних організацій фізкультурно-спортивних товариств;

· розвинута мережа центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх»
· наявність системи державних органів, які займаються питаннями розвитку фізичної культури та спорту;

· наявність висококваліфікованих тренерських кадрів, підготовка фахівців у спеціалізованому закладі – Інституті фізичного виховання та спорту ЛНУ імені Тараса Шевченка
	· моральний знос та застарілість більшості спортивних споруд, обладнання, інвентарю;
· значна кількість дітей та молоді, які потребують систематичних занять фізичною культурою та спортом;
· зниження якості позашкільної роботи фізкультурно-спортивної спрямованості у навчальних закладах;
· недостатня кількість позашкільних спортивних закладів у сільській місцевості
· низький рівень пропаганди в засобах масової інформації та 
просвіти населення щодо усвідомлення цінності здоров'я, відповідального ставлення батьків до виховання своїх дітей;
· невідповідність баз олімпійської та паралімпійської підготовки європейським та світовим стандартам якості

	Можливості (О)
	Загрози (Т)

	· державні пріоритети підтримки розвитку фізичної культури та спорту;

· наявність нормативно-правового та організаційного забезпечення сфери фізичної культури і спорту;
· підтримка        Національного       . олімпійського комітету України у розвитку олімпійського руху в області, наявність Луганського обласного відділення;
· можливість залучення інвестицій для розвитку матеріально-технічної бази спорту;
· охоплення значної кількості дітей та молоді організованими формами фізичної культури і спорту;

· сприяння розвитку духовності, моралі, формування здорового способу життя;
· міжнародне співробітництво у сфері фізичної культури і 
спорту

	· погіршення стану здоров'я населення, що призводить до зменшення кількості осіб, які 
можуть бути залучені до спорту вищих досягнень; 

· низький рівень ресурсного забезпечення дитячо-юнацького та резервного спорту;

· невисока престижність професій у сфері фізичної культури і 
спорту, низький рівень матеріального заохочення працівників бюджетного сектору цієї сфери;
· недостатнє фінансування з міських та районних бюджетів заходів Програми;
· високі ціни на послуги фізкультурно-спортивної спрямованості та оздоровлення дітей і молоді шкільного віку


ІV Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми
 Подальший розвиток фізичної культури і спорту в області може бути забезпечений за такими варіантами.

 Перший варіант передбачає збереження традиційної системи розвитку фізичної культури і спорту, спрямованої на збереження стабільно середньої ситуації, яка включає епізодичні та розрізнені заходи з розв'язання нагальних та тимчасових проблем організації дозвілля населення і підготовки національних збірних команд, що не дасть позитивного результату і ще більше загострить нинішню ситуацію.

Другий, оптимальний варіант передбачає використання програмно-цільового методу та концентрацію зусиль місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості, інших суб'єктів сфери фізичної культури і спорту із залученням коштів обласного бюджету, інших джерел фінансування на виконання пріоритетних завдань. 

Програму передбачено здійснити з 2012 по 2016 роки в один етап. Фінансове забезпечення заходів, передбачених Програмою, проводиться за рахунок коштів обласного бюджету та за рахунок інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, складає 419 175 тис. грн, у т.ч. з обласного бюджету – 
399 625 тис. грн; з інших джерел – 19 550 тис. грн.
V Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

 Протягом 2012 - 2016 років для розв'язання проблем передбачається здійснити комплекс заходів, спрямованих на створення умов для:
підтримки дитячо-юнацького, резервного спорту, спорту вищих досягнень, спорту інвалідів та ветеранів; 
забезпечення розвитку олімпійських, неолімпійських видів спорту, видів спорту інвалідів та видів спорту, не включених до програм Паралімпійських і Дефлімпійських ігор, у яких беруть участь інваліди; 
поліпшення організаційного, нормативно-правового, кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-методичного, медичного, інформаційного забезпечення сфери фізичної культури і спорту;

фізичного виховання і спорту в усіх типах навчальних закладів, за місцем роботи, проживання та місцях масового відпочинку населення, у військових формуваннях області.
Розв'язання проблем здійснюватиметься, зокрема, шляхом: 

збільшення в навчальних закладах усіх типів обсягів рухової активності на тиждень та виховання здорової дитини із широким залученням батьків до такого процесу; 
створення умов для розвитку регулярної рухової активності різних верств населення для зміцнення здоров'я з урахуванням інтересів, побажань, здібностей та індивідуальних особливостей кожного; 
підтримання діяльності центрів фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх", регіональних центрів з фізичної культури і спорту інвалідів "Інваспорт" та центрів олімпійської підготовки; 
удосконалення процесу відбору обдарованих дітей, які мають високий рівень підготовленості та здатні під час навчально-тренувальних занять витримувати значні фізичні навантаження, для подальшого залучення їх до системи резервного спорту; 
підтримання закладів фізичної культури і спорту, зокрема дитячо-юнацьких спортивних шкіл, спеціалізованих навчальних закладів спортивного профілю, шкіл вищої спортивної майстерності, центрів студентського спорту вищих навчальних закладів; 
підтримання та розвитку олімпійського, паралімпійського та дефлімпійського руху; 
виконання Олімпійської Хартії та забезпечення представництва луганчан в олімпійських іграх;
взаємодії з громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості та іншими суб'єктами сфери фізичної культури і спорту; 
врегулювання системи розвитку матеріально-технічної бази спорту та вжиття дієвих заходів до залучення інвестицій на зазначені цілі;

поступового оновлення спортивної матеріально-технічної бази закладів фізичної культури і спорту, зокрема дитячо-юнацьких спортивних шкіл і загальноосвітніх навчальних закладів;

реконструкції та модернізації спортивних споруд;

впровадження удосконаленої процедури атестації тренерів та інших фахівців у сфері фізичної культури і спорту;
популяризації здорового способу життя та подолання стану суспільної байдужості до здоров'я нації, у тому числі за рахунок широкого впровадження соціальної реклами різних аспектів здорового способу життя в засобах масової інформації;
міжнародного співробітництва у сфері фізичної культури і спорту. 
Основними результативними показниками, які будуть досягнуті у ході виконання Програми, є кількість:
громадян, які регулярно займаються різними видами спорту та фізичною культурою;
спортивних майданчиків за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян;
кваліфікованих тренерів і тренерів-викладачів фізкультурно-спортивних організацій, що працюють за фахом;
спортсменів області, які увійшли до складу збірних команд Україні, до складу олімпійської збірної команди України;
дітей, юнаків і дівчат, дорослого населення, які беруть участь у чемпіонатах, кубках, спартакіадах та інших спортивно-масових заходах області;
молоді, що здобуває юнацькі та дорослі спортивні розряди з різних видів спорту;
зайнятих призових місць спортсменами області на чемпіонатах, кубках України, Європи, світу, Олімпійських, Паралімпійських, Дефлімпійських та Всесвітніх іграх, Всеукраїнській та Всесвітній універсіадах.
VІ Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми викладені у додатку 1.
VІІ Ресурсне забезпечення Програми
Фінансування Програми буде здійснюватися за рахунок коштів обласного бюджету в межах видатків, що визначаються щороку на реалізацію заходів з розвитку фізичної культури та спорту, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством.
Конкретні обсяги видатків на реалізацію заходів Програми визначаються щорічно під час формування обласного бюджету в межах загальної суми видатків на фізичну культуру і спорт. 
          










тис. грн

	Обсяг коштів, які пропонується залучити для виконання Програми
	2012 рік
	2013 рік
	2014 рік
	2015 рік
	2016 рік
	Усього витрат на виконання Програми

	з обласного бюджету
	53086
	64014
	77193
	93084
	112248
	399175

	інших джерел 
	2597
	3138
	3981
	4472
	5362
	19550

	Усього
	55683
	67152
	81174
	97556
	117610
	419175


Загальний обсяг фінансування, у тому числі за роками, по кожному із заходів Програми наведено у додатку 2.
VIII Організація управління та контролю
Функції управління щодо виконання заходів Програми покладаються на управління у справах сім’ї, молоді та спорту обласної держадміністрації.

Контроль за виконанням заходів Програми покладається на постійні комісії обласної ради: з питань освіти, науки, культури, молоді та спорту; з питань економічного розвитку, бюджету та фінансів.
Звіт про хід виконання Програми надається міськими головами міст обласного значення та головами райдержадміністрацій щорічно до 20 січня наступного за звітним періодом року до управління у справах сім’ї, молоді та спорту обласної держадміністрації. 

Управління у справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації звітує перед обласною радою про хід виконання Програми щорічно до 10 лютого наступного за звітним періодом року.

ІХ Розрахунок очікуваних результатів

Виконання Програми дасть змогу:

1) в економічній сфері:

- створити 12-15 робочих місць за рахунок збільшення кількості фізкультурно-спортивних центрів та обсягів надання видів фізкультурно-оздоровчих послуг;

- підвищити рівень рентабельності провідних спортивних споруд області за рахунок збільшення платних послуг;

2) в соціальній сфері:

· збільшити кількість громадян, залучених до фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи;

· створити умови для соціальної адаптації та реабілітації інвалідів і осіб з обмеженими фізичними можливостями;

· підвищити рівень фізичної готовності молоді до служби у Збройних Силах України;

· поліпшити стан фізичного здоров’я та показників рівня фізичного розвитку різних верств населення області;

· підвищити рівень фізичної підготовки дітей, учнівської та студентської молоді;

· запровадити доступні, якісні та різноманітні форми спортивних, оздоровчих та реабілітаційних заходів для широких верств населення області;

3) у сфері фізичної культури та спорту:

· збільшити кількість громадян, що залучені до фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи, до 14 % від загальної чисельності населення;

· збільшити на 25 % кількість облаштованих спортивних майданчиків за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення;

· залучити до 13 % від загальної чисельності учнівської молоді дітей до занять у дитячо-юнацьких спортивних школах;

· збільшити на 30 % кількість дітей, юнаків і дівчат, дорослого населення, які беруть участь у чемпіонатах, кубках, спартакіадах та інших спортивно-масових заходах області;

· підвищити рівень забезпеченості галузі кваліфікованими спеціалістами з фізичної культури та спорту;

· розширити мережу дитячо-юнацьких спортивних шкіл, фізкультурно-оздоровчих центрів різних напрямків і форм власності;

· збільшити на 20-25 % кількість молоді, що здобуває юнацькі та дорослі спортивні розряди з різних видів спорту;

· виявити талановитих молодих спортсменів області для направлення їх у спеціалізовані дитячо-юнацькі спортивні школи, обласне вище училище фізичної культури;

· підвищити рівень спорту вищих досягнень, результатів виступів спортсменів області на чемпіонатах, кубках України, Європи, світу, Олімпійських, Паралімпійських, Дефлімпійських та Всесвітніх іграх, Всеукраїнській та Всесвітній універсіадах та інших заходах;

· підвищити спортивний імідж області.

