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І Вступ

Програму транскордонного співробітництва Луганської області на 2008-2015 рр. (далі – Програма) розроблено відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 29.04.2002 № 587 "Деякі питання розвитку транскордонної співпраці та єврорегіонів", від 27.12.2006 № 1819 "Про затвердження Державної програми розвитку транскордонного співробітництва на 2007-2010 роки", Програми міжрегіонального і прикордонного співробітництва України і Російської Федерації до 2010 року (уточнена) та Рекомендацій парламентських слухань на тему "Про інтенсифікацію співробітництва України з Європейським Союзом у рамках єврорегіонів та перспективи прикордонного співробітництва" (постанова Верховної Ради України від 27.06.2007 № 1242-У). 

Програму розроблено на виконання рішення Луганської обласної ради V скликання 7 сесії від 24.11.2006 № 6/9.

У сучасних умовах транскордонне співробітництво є потребою, що обумовлена часом. В його основі лежить намагання створити якісні умови мешкання населення по обидва боки кордону, ліквідувати ознаки периферійності, наявності екстенсивних функцій кордону, забезпечити необхідну свободу людини, закласти підґрунтя для створення локального життєвого простору, який може трактуватися як самобутня багатофункціональна урбанізована територія.

Луганська область, яка має спільні кордони із трьома областями Російської Федерації (Ростовською, Воронезькою та Бєлгородською) довжиною 776 км, у т.ч. 450 км із Ростовською областю, має всі підстави використати вигідне економіко-географічне положення для підвищення якості життя мешканців прикордоння шляхом розробки та реалізації Програми транскордонного співробітництва як одного із найбільш перспективних та невикористаних ресурсів розвитку.

Проект Програми розроблено з урахуванням положень таких нормативно-правових актів:

· Конституції України; 

· Указу Президента України від 28.04.2004 № 493/2004 "Про стратегію економічного і соціального розвитку України "Шляхом європейської інтеграції" на 2004-2015 роки";

· Указу Президента України від 14.09.2000 № 1072/2000 "Про Програму інтеграції України до Європейського Союзу";

· постанови Кабінету Міністрів України від 21.07.2006 № 1001 "Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2015 року";

· Закону України "Про загальнодержавні цільові програми";

· постанови Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 106 "Про затвердження Порядку та виконання державних цільових програм";

· наказу Міністерства економіки України від 04.12.2006 № 367 "Про затвердження Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності їх виконання";

· інших програмних документів.

Зазначена Програма – це сукупність заходів щодо законодавчо-нормативного, організаційного, інвестиційного, бюджетного та інформаційного забезпечення розвитку транскордонного співробітництва Луганської області із суміжними областями РФ – Ростовською, Воронезькою та Бєлгородською.

ІІ Концептуальні засади розробки Програми

Планування заходів Програми – цілеспрямований процес, який припускає використання відповідної методологічної бази у вигляді Порядку розроблення регіональних цільових програм, фінансування, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 17.03.2007 № 293. Зазначений Порядок передбачає встановлення єдиного підходу до розробки регіональних цільових програм, їх фінансування, використання коштів, направлених на їх виконання, організації контролю та звітності про їх виконання.

Транскордонне співробітництво – це специфічна сфера зовнішньоекономічної, політичної, економічної, культурно-освітньої та інших видів міжнародної діяльності, що здійснюється на регіональному рівні та відрізняється необхідністю та можливостями більш активного їх використання, а також низкою особливостей: наявністю кордону і необхідністю його облаштування, спільним використанням природних ресурсів і, відповідно, спільним вирішенням проблем економічної безпеки, більш широким взаємним спілкуванням населення сусідніх держав та особистими зв'язками людей, значно вищим навантаженням на інфраструктуру (шляхи, зв'язок, сферу обслуговування тощо).

Підхід до планування конкретних заходів Програми ґрунтується на причинно-наслідковому аналізі, а за допомогою SWOT-аналізу та аналізу ситуацій виникає можливість розв'язання основних проблем прикордонних регіонів завдяки науково-обґрунтованому усуненню причин їх виникнення.

Розробка Програми ґрунтується на таких принципах:

· цілеспрямованість – досягнення цілей різних рівнів заради головної мети;

· розподіл – декомпозиція системи заходів, які розділяються на елементи (конкретні кроки у розв'язанні тієї чи іншої проблеми);

· ієрархічність – формування багаторівневої структури дій, заходів щодо розв'язання проблем прикордонних регіонів;

· узгодженість – всі цілі та завдання заходів щодо реалізації Програми перебувають у взаємодії;

· оперативність – всі заходи розроблено з урахуванням можливостей соціально-економічних змін у зовнішньому середовищі;

· комплексність – тісний взаємозв'язок усіх запропонованих заходів Програми;

· системність – постійне, поетапне виконання намічених цілей Програми довготермінового характеру.

Під час розробки розділів Програми було використано результати проведеної фахівцями Державної установи Науково-дослідний інститут соціально-трудових відносин аналітичної оцінки економіко-географічного та природно-ресурсного потенціалу, соціального середовища, у т.ч.: демографічного розвитку, трудового потенціалу, трудової міграції та доходів населення, економічного розвитку (промисловості та сільського господарства), транспортно-комунікаційної інфраструктури Луганської області (Україна) та Ростовської, Воронезької і Бєлгородської областей (Російська Федерація).

На території прикордонних районів Луганської і Ростовської областей проведено масштабне соціологічне опитування з метою вивчення думки респондентів-мешканців прикордонних територій стосовно проблем, перспектив та потенційних можливостей прикордонного співробітництва. Всього було опитано 983 респондента з 8 районів Луганської області та 845 мешканців чотирьох регіонів Ростовської області. Одночасно у цих самих районах проведено експертне опитування. Експертами виступали голови та фахівці міських, сільських і селищних рад, керівники органів виконавчої влади прикордонних регіонів та керівники підприємств, розташованих на прикордонних територіях. Всього опитано близько 150 експертів-управлінців та 130 експертів-роботодавців прикордонних районів двох областей.

За структурою, змістом та завданнями Програма передбачає:

· максимальне урахування потреб населення та найбільш ефективне використання наявних ресурсів для їх задоволення;

· залучення до процесу міжрегіонального планування різних верств населення;

· визначення стратегічної мети, напрямів та дій для розв'язання головних проблем розвитку транскордонного співробітництва;

· поетапну реалізацію розвитку транскордонного співробітництва на підставі реалій економічного та соціального стану;

· можливість оперативної розробки щорічного плану дій Програми під час реалізації її заходів з урахуванням змін у зовнішньому та внутрішньому середовищі;

· найбільш ефективне планування напрямів зовнішньоекономічного, у т.ч. гуманітарного співробітництва, з урахуванням внутрішнього потенціалу, сприятливих зовнішніх чинників та набутого досвіду щодо взаємодії;

· залучення необхідних коштів та оптимальне формування фінансових ресурсів для забезпечення реалізації напрямів Програми.

ІІІ Аналіз ситуації та чинників, що впливають на розвиток транскордонного співробітництва Луганської області та суміжних областей РФ

Економіко-географічне положення Луганської області України та суміжних з нею Ростовської, Воронезької та Бєлгородської областей РФ створює умови для вигідної, плідної співпраці. Природно-ресурсний потенціал регіонів сприяє розвитку сучасних галузей промисловості, у т.ч. металургійної та паливно-енергетичного комплексу.

Клімат та природні ресурси зазначених областей дають можливість вести сільськогосподарське виробництво практично за всіма напрямами його спеціалізації. Сприятливі кліматичні умови, наявність водних ресурсів, культурно-історичних об'єктів, відносно достатній видовий склад флори та фауни характеризують регіони як багаті на рекреаційні ресурси. Аналіз економічної структури Луганської області та суміжних областей РФ свідчить про те, що вони є промислово розвинутими, із спеціалізацією галузей, які доповнюють одна одну у прикордонному та міжнародному розподілі праці. Луганська область має переваги у вугільній, хімічній та (частково) у металургійній галузях. У той самий час ці виробництва в регіоні досить енерго- та матеріалоємні і в значній мірі залежать від ціни на енергоносії та сировину на світових ринках. За 2006 рік обсяг промислового виробництва збільшився на 1,7 %, що на 0,1 % більше, ніж за 2005 рік. Приріст забезпечено у таких галузях:

· добувна промисловість – 6,2 %;

· харчова промисловість та переробка сільськогосподарських продуктів – 1,6 %;

· целюлозно-паперова промисловість та видавнича справа – 11,9 %;

· хімічна та нафтохімічна – 1,7 %;

· виробництво інших неметалевих мінеральних виробів – 10,5 %;

· металургія та оброблення металу – 15,7 %;

· машинобудування – 5,7 %;

· виробництво та розподілення електроенергії, газу та води – 17,4 %.

Разом з тим не вдалося поліпшити ситуацію у виробництві коксу та продуктів нафтопереробки (спад на 10,4 %) та легкій промисловості (спад на 6,5 %).

Згідно з проведеним опитуванням керівників промислових підприємств Луганської області кожне третє промислове підприємство регіону (з кола опитаних) залежить від поставок продукції підприємств Ростовської, Бєлгородської, Воронезької областей (запасні частини, комплектуючі). Проведений аналіз структури імпорту російських промислових підприємств вищезазначених областей також свідчить про наявність та бажання тісних технологічних зв'язків з підприємствами Луганської області. Таким чином, можна констатувати той факт, що існує стійкий зв'язок промислових підприємств Луганської області України та Ростовської, Бєлгородської, Воронезької областей Російської Федерації. Виходячи із цього, продовження та поглиблення взаємовигідного співробітництва виробничих підприємств є невід'ємною умовою їх сталої роботи та основою подальшого розвитку економік усіх чотирьох областей.

Саме тому одним з головних пріоритетів у співробітництві між областями є розвиток промисловості, який базується на спільних зусиллях та конкретних заходах. Співробітництво між областями покликане сприяти підвищенню ефективності промислових комплексів усіх чотирьох областей. Скоординовані заходи повинні спрямовуватися, у першу чергу, на такі галузі промислової сфери, розвиток яких є вигідним для обох сторін (у плані інноваційних складових та прогресивних структурних змін, які позитивно вплинуть на динаміку економічного розвитку регіонів).

Перспективною формою співробітництва областей у сфері промисловості є створення та розвиток підприємств (у т.ч. спільних) тих галузей, продукція яких матиме попит на ринку не тільки на даному етапі, а й в подальшому. Проведене опитування серед керівників підприємств галузей промисловості Луганської області України та Ростовської, Бєлгородської, Воронезької областей Російської Федерації дозволило виявити такі перспективні напрями співробітництва у різних сферах промисловості:

Енергетичний комплекс

У Російській Федерації проголошено курс на розвиток та удосконалення енергетичного комплексу. Планується будівництво ряду електростанцій та реконструкція діючих, у т.ч. у Ростовській, Бєлгородській та Воронезькій областях, на деяких теплоелектроцентралях передбачається введення нових потужних газотурбінних установок для підвищення енергозабезпеченості областей. У зв'язку з цим потрібна продукція, необхідна для енергетичного будівництва. Вітчизняні експерти доводять, що і на внутрішньому ринку України ця продукція буде користуватися попитом. Серед її складових треба виділити: залізобетонні вироби для ліній електропередач, трансформатори високої напруги, дроти, кабелі, інші комплектуючі. Досить гостро стоїть проблема виробництва високоякісного кабелю можливо з вогнестійким покриттям, яке стає активним під впливом тепла.

Легка промисловість

Підприємствам легкої промисловості Луганської області (мм. Луганськ, Брянка, Кіровськ, Первомайськ) необхідно розглянути можливість більш тісної співпраці з такою відомою ростовською компанією як "Глорія Джинс" (яка вже має статус транснаціональної компанії). Оскільки зараз неможливо зменшити залежність вітчизняних підприємств легкої промисловості області від толінгових контрактів, необхідно використовувати їх з метою збереження виробничого та людського потенціалу підприємств цієї галузі. Саме співпраця з цією компанією, яка динамічно розвивається та збільшує обсяги виробництва, є варіантом збереження та подальшого розвитку підприємств легкої промисловості області (за умови збереження контрактів з уже знайомими європейськими виробниками одягу). Але для потенційної співпраці необхідно провести на деяких підприємствах модернізацію обладнання, оскільки виробництво цього асортименту продукції можливе лише на машинах вагового типу, зі збільшеними обсягами човників, з ланцьюговим стібком тощо.

Ливарне виробництво 

У ливарному виробництві існує багато гострих проблем, які потребують спільного як науково-теоретичного, так і практичного рішення:

· удосконалення плавильних печей типу вагранок;

· розробка нових модифікаторів та феросплавів для позапічної обробки чавуну;

· розробка сучасних опочних та безопочних форм на базі зв'язуючих матеріалів;

· розробка обладнання для виробництва форм та стержнів.

Пошук нових захисних покриттів, процесів зварювання, технологій лиття із високохромистого чавуна.

Верстатобудування та інші підгалузі машинобудування

Спрямувати спільні зусилля на:

· виробництво обдирно-шліфувальних верстатів для зачистки прокату (в них існує гостра потреба на ад'юстажних дільницях металургійних заводів);

· виробництво міні-хлібопекарень (їх випуск налагоджено у Бєлгородській області, вони користуються великим попитом і в сусідніх областях РФ);

· розробку та випуск нових видів обладнання для гірничо-металургійного комплексу (трьохшарові бурові долота з підвищеним ресурсом, запчастини до самоскидів кар'єрних вантажопідйомністю 120 тонн тощо);
· розробку та випуск сільськогосподарської техніки.

Індустрія будівельних матеріалів

Високі темпи розвитку індивідуального та масового будівництва у Бєлгородській області та інших областях Російської Федерації потребують співпраці з Луганською областю за такими напрямами:

· створення спільних підприємств з випуску бетону, арматури, залізобетонних конструкцій, скла (попит на них обумовлений розвитком монолітного, висотного будування);

· пошук нових технологій виробництва екологічно чистих матеріалів для будівництва (скло листове, термополіроване, м'які покрівельні матеріали тощо (наприклад, виробництво екопанелей за канадською технологією освоєно підприємством "Белгородстроймонтаж")) з використанням натуральних складових;

· пошук нових технологій будівництва.

Більш конкретне визначення спільних проектів можливе за умов ґрунтовного аналізу за кожною галуззю промисловості окремо з урахуванням чинників макро- і мікросередовища обох сторін.

У Ростовській області найбільшу питому вагу мають машинобудування, харчова галузь та паливно-енергетичний комплекс, підприємствами яких виробляється понад 70,0 % промислової продукції регіону. Крім того, в області є підприємства чорної та кольорової металургії, хімічної та нафтохімічної, лісової, деревообробної та целюлозно-паперової, легкої промисловості та будівельної індустрії.

Багато підприємств мають загальнодержавне значення, оскільки є єдиними або практично головними виробниками окремих видів продукції у Російській Федерації.

Галуззю спеціалізації Ростовської області є машинобудування, що має ряд напрямів, за рівнем яких область посідає провідне місце не тільки у РФ, а й серед країн СНД. На машинобудівних підприємствах випускається 100,0 % усіх магістральних електровозів та парових котлів, що виробляються у країні, понад 60,0 % зернозбиральних комбайнів, 94,0 % промислових швацьких машин. Ростовська область посідає провідне місце у Російській Федерації з виробництва важких гелікоптерів, навігаційних систем для суден, котельного, теплообмінного та водонагрівального устаткування, культиваторів. Продукція підприємств харчової промисловості області забезпечує від 11,0 до 18,0 % споживчого ринку всієї країни.

У Воронезькій області налічується понад 400 великих та середніх промислових підприємств. Провідними видами економічної діяльності в області є:

· виробництво  харчових продуктів;

· хімічне виробництво;

· виробництво інших неметалевих мінеральних продуктів;

· виробництво транспортних засобів та устаткування;

· металургійне виробництво та виробництво готових металевих виробів;

· виробництво машин та устаткування;

· виробництво електроустаткування, електронного та оптичного устаткування.

Воронезька область виробляє аеробуси IЛ-96, ракетні двигуни для космічної техніки, устаткування для нафтогазодобування, екскаватори, гірничо-збагачувальне устаткування, верстати та ковальсько-пресові машини, синтетичний каучук, мінеральні добрива, автомобільні шини, вогнетривкі вироби, стінові матеріали, цемент, залізобетонні вироби та конструкції із алюмінієвих сплавів, волокнооптичні кабелі, кондитерські та макаронні вироби, цукор, олію та масло, майонез, спирт, лікеро-горілчану продукцію тощо.

Індекс промислового виробництва (рівень 2006 р. до рівня 2005 р.) склав 105,1 %. За цим показником Воронезька область у 2006 році посідала 8 місце у Центральному Федеральному окрузі РФ (далі – ЦФО) та 5 місце у Центрально-Чорноземному районі.

За випуском окремих видів промислової продукції регіон посідає провідні позиції у ЦФО. Воронезька область виробляє 81,2 % синтетичних каучуків, 51,8 % електродвигунів малої потужності, 25,7 % мінеральних добрив, 56,8 % телевізорів, 32,2 % автошин, 20,8 % керамічної плитки від їх загального випуску в ЦФО.

Більшість промислових підприємств мають можливість для подальшого нарощування обсягів виробництва, оскільки ступінь завантаженості їх виробничих потужностей коливається у межах 40,0-85,0 %.

Бєлгородська область має потужний промисловий комплекс. Наявність багатих родовищ залізних руд, бокситів, будівельних матеріалів обумовила розвиток підприємств чорної металургії, хімічної, нафтохімічної та будівельної промисловості. В області наявне розвинуте машинобудування (котлобудування, автотракторна апаратура, устаткування для харчової промисловості, запасні частини до  тракторів та автомобілів), харчова та легка промисловість.

Найбільшу питому вагу у структурі відвантаженої промислової продукції мають обробні виробництва (69,1 %) та видобування корисних копалин (24,9 %). Понад 2/3 обсягів відвантажених товарів обробних виробництв належить підприємствам, що виробляють харчові продукти, продукцію металургії та готові металеві вироби.

Якщо порівняти структуру, стан та перспективи розвитку АПК Луганської області та  прикордонних областей РФ, то слід зазначити, що вони мають багато спільного: всі вони знаходяться в одній природно-кліматичній зоні – зоні ризикового землеробства, яка потерпає від засухи та буревіїв, мають однаковий бонітет земель та близький напрям спеціалізації у вигляді рослинництва та м'ясо-молочного тваринництва. За структурою виробництва сільськогосподарської продукції Луганська та Ростовська області найбільш подібні, що й визначає їх подальше співробітництво, у т.ч. у межах Єврорегіону "Донбас".

Особливістю АПК областей РФ є те, що значна частка сільськогосподарської продукції виробляється великими агропромисловими підприємствами, продуктивність праці та собівартість продукції яких значно вищі, ніж у фермерських та особистих селянських господарствах, які переважають на Луганщині та в Україні в цілому. Розвиток птахівництва, свинарства та молочного тваринництва  здійснюється шляхом створення вертикальних інтегрованих холдингів із замкнутим циклом від виробництва кормів до глибокої переробки та реалізації тваринницької продукції.

Ростовська область за вирощуванням зернових посідає 4 місце, насіння соняшнику – 1, овочів – 5, за виробництвом м'яса – 7 місце серед суб'єктів РФ. На промисловій основі розвивається садівництво та виноградарство. Воронезька область спеціалізується на вирощуванні зернових, цукрових буряків, соняшнику, плодів та овочів, великої рогатої худоби, свиней, птиці. За обсягами виробництва область посідає 10 місце у країні, цукрових буряків та соняшнику – 3 місце. У Бєлгородській області провідними є вирощування  зернових, цукрових буряків та соняшнику. Згідно із Стратегією розвитку сільського господарства Бєлгородської області на 2004-2010 роки передбачається до 2010 року створити виробничі потужності для виробництва свинини  в обсязі більш як 400 тис. т м'яса птиці – до 415 тис. т, а також потужностей з виробництва яєць в обсязі 1,5 млрд штук на рік.

Зовнішньоекономічні зв'язки розподіляються за трьома напрямами: експорт, товарообмінні (бартерні) операції та прямі виробничі і науково-технічні зв'язки. Розвиток зовнішньоекономічної діяльності Луганської області у 2006 році характеризувався поступовим подоланням негативних процесів, які спостерігалися у 2005 році. У 2006 році експортні потоки збільшилися на 15,7 % у порівнянні з 2005 роком і найбільші з них здійснювалися до Російської Федерації – 70,5 % в обсязі експорту до країн СНД та 11,2 % – у загальному обсязі експорту. У товарній структурі експорту найбільшу питому вагу складав експорт чорних металів, енергетичних матеріалів, нафти та продуктів її перегонки, продукції хімічної та пов'язаних з нею галузей промисловості. Порівняно з 2005 роком збільшилося вивезення взуття і головних уборів, приладів і апаратів, дорогоцінного або напівдорогоцінного каміння, дорогоцінних металів та виробів із них, чорних металів.

Загальний обсяг імпорту товарів у 2006 році на територію Луганської області збільшився проти 2005 р. на 12,8 % і становив 2,7 млрд дол США. Найбільші імпортні надходження здійснювалися із Російської Федерації – більше 90,0 % від загального обсягу імпорту. Основні статті експорту: енергетичні матеріали, нафта та продукти її перегонки, механічне устаткування, машини та механізми, електроустаткування, продукція хімічної та пов'язаних з нею галузей.

У порівнянні з 2005 роком у 2006 році збільшилося ввезення на територію Луганської області продуктів рослинного походження, взуття, головних уборів, транспортних засобів та шляхового устаткування, міді і виробів із неї, чорних металів.

На зниження експортних поставок низки підприємств області вплинула цінова ситуація на ринку енергоносіїв – підвищення цін на природний газ на початку 2006 року та динамічне їх зростання на електроенергію, що призвело до збільшення собівартості продукції виробників регіону, особливо на енергоємних виробництвах, роблячи її неконкурентоспроможною.

Аналіз зовнішньої торгівлі Луганської області з РФ дозволяє зробити висновок про те, що експорт товарів до РФ протягом 2001-2005 років стійко зростав і у порівнянні із 2000 роком збільшився майже у три рази. У той самий час протягом зазначеного періоду відзначаються суттєві коливання обсягів експорту, що свідчить про відсутність сталого розвитку торгівельних відносин між двома країнами та залежність експорту області від успішної діяльності окремих підприємств.

В області працює 26 провідних підприємств, що поставляють товари на експорт до 30 країн ближнього та далекого зарубіжжя, у т.ч. до РФ. Головними російськоорієнтованими експортерами є Алчевський металургійний комбінат, "Сєверодонецьке виробниче об'єднання Азот", Первомайський машинобудівний завод, Лутугинський завод прокатних валків, ЗАТ "Линік" та інші.

У даний час підприємства Ростовської, Воронезької та Бєлгородської областей РФ є одними з надійніших зовнішньоекономічних партнерів Луганської області. Чверть зовнішньоторгового обсягу Воронезької області належить Україні. Обсяг взаємної торгівлі Бєлгородської та Луганської областей у 2006 році становив 106,5 млн дол. США і збільшився на 4,4 % у порівнянні з 2005 роком, причому імпорт з Луганської області значно перевищує експорт. В структурі імпорту більше половини приходиться на поставки металопрокату (ВАТ "Алчевський металургійний комбінат"), сталевих труб (ЗАТ "Луганський трубний завод"), акумуляторів, двигунів різних типів, хімічних матеріалів, скла, желатину, кондитерських виробів тощо. Практично вся міжрегіональна торгівля з Луганською областю носить виключно виробничо-технічний характер (сировина, технологічне устаткування, комплектуючі, запасні частини, витратні матеріали тощо). Споживчі товари в торгівлі між Луганською та Бєлгородською областями, за винятком кондитерських виробів, практично відсутні. Те ж саме можна констатувати про торгівлю Луганської області з іншими прикордонними областями РФ.

Аналіз соціального розвитку чотирьох прикордонних областей свідчить, що за чисельністю населення, яке мешкає на відповідній території, Луганська область посідає друге місце (2409,1 тис. осіб) після Ростовської області (4406,7 тис. осіб); за щільністю населення (90 осіб на кв. км) – перше місце; за питомою вагою міського населення в загальній її чисельності (86,4 %) теж перше місце. Отже, із чотирьох областей Луганська є найбільш урбанізованою.

Спільними у чотирьох областей є такі соціально-демографічні тенденції:

· зменшення чисельності населення, яке, в основному, відбувається за рахунок природного його скорочення;

· перевищення коефіцієнта смертності над коефіцієнтом народжуваності.

Найвищі показники народжуваності та найнижчі показники смертності у Бєлгородській та Ростовській областях, Луганська посідає за цими показниками третє місце, Воронезька – останнє.

У Луганській області в сільській місцевості рівень народжуваності нижчий, а рівень смертності вищий, ніж у міських поселеннях; у сільській місцевості інтенсивність природного скорочення в 1,4 раза вища, ніж у міських поселеннях. У Ростовській області, навпаки, рівень народжуваності у сільській місцевості традиційно вищий за міський аналог.

Коефіцієнт смертності дітей у віці до одного року в областях РФ зменшується, а в Луганській області, навпаки, зростає.

Що стосується міграційного скорочення населення, то у Луганській області, незважаючи на тенденцію до зниження міграційної активності населення (скорочення чисельності прибулих та вибулих), внаслідок міграції населення вибуває більше, ніж прибуває. В областях РФ становище із міграційним відпливом населення значно краще. Так, у Воронезькій області міграційний приріст із країн СНД і Балтії у січні-березні 2007 р. у порівнянні з аналогічним періодом 2006 року збільшився на 22,1 %, у Бєлгородській області за січень-червень 2007 р. міграційний приріст населення збільшився на 28,3 % у порівнянні з тим самим періодом 2006 року.

Аналізуючи стан ринку праці в Луганській області та областях РФ, які межують з нею, слід відзначити, що процеси, які відбуваються на ринку праці, мають багато спільного. Характерними є такі тенденції:

· збільшення чисельності зайнятого населення;

· зменшення чисельності безробітного населення;

· зниження рівня зареєстрованого безробіття;

· збільшення чисельності громадян, працевлаштованих за сприяння державної служби зайнятості;

· зростання на ринку праці попиту на висококваліфікованих працівників із робітничими професіями;

· переважання серед безробітних жінок та молоді;

· наявність дискримінації при прийнятті на роботу жінок, які мають малих дітей, та молоді.

Суттєві відмінності характеристик ринків праці Луганської області та областей РФ полягають у такому:

· навантаження незайнятих громадян на одне вільне робоче місце у Луганській області станом на 01.01.2007 р. майже у 5 разів перевищувало відповідний аналог у Ростовській області і у 2,5 раза – у Воронезькій області;

· у Луганській області в сільській місцевості спостерігається велике навантаження (44 особи) на одне вільне робоче місце, тоді як у Ростовській області рівень безробіття на селі має тенденцію до зниження;

· рівень зареєстрованого безробіття у Луганській області станом на 01.01.2007 р. складав 2,2 %, у той час як у Ростовській області у 2006 р. – 1,5 %.
Трудова міграція, що у Луганській області набула широкого розвитку, відбувається стихійно. Нелегальних трудових мігрантів, що мігрують до інших країн, у т.ч. до РФ, законом не захищено. Такі явища є й у трьох областях РФ, але у набагато менших обсягах та масштабах.

Аналіз доходів населення Луганської області та сусідніх областей РФ засвідчує наявність спільних проблем:

· низька заробітна плата у працівників сільського господарства, освіти та охорони здоров'я;

· зростання грошових доходів населення відбувається більш повільно, ніж підвищення номінальної заробітної плати;

· має місце заборгованість із виплати заробітної плати;

· спостерігається суттєва диференціація заробітної плати за видами економічної діяльності;

· зазначені тенденції формуються на фоні загального підвищення доходів та розмірів заробітної плати.

Суттєві відмінності між доходами населення в Луганській області та областях РФ полягають у наступному:

· рівень середньомісячної заробітної плати одного працівника в Луганській області нижчий, ніж у Ростовській, Воронезькій та Бєлгородській областях відповідно в 1,5; 1,4 та 1,7 раза;

· дуже низькою залишається середньомісячна заробітна плата у сільському господарстві Луганської області у порівнянні з відповідною заробітною платою в Ростовській та Бєлгородській  областях (відповідно у 1,7 та 3,0 раза);

· у Луганській області спостерігається суттєва диференціація заробітної плати в регіональному  розрізі: у сільській місцевості середній рівень заробітної плати майже в два рази нижчий, ніж у промислово розвинутих містах;

· на Луганщині спостерігається один з найбільш високих рівнів бідності в Україні;

· у Луганській області в галузях матеріального виробництва середньомісячна заробітна плата залишається меншою, ніж в обслуговуючих галузях;

· сума заборгованості (в еквіваленті) із виплати заробітної плати в Луганській області станом на кінець 2006 року перевищувала відповідний аналог у Ростовській, Воронезькій та Бєлгородській областях відповідно у 1,9; 4,4 та 4,2 раза.

Із всіх чотирьох прикордонних областей найбільш розвинена транспортна інфраструктура у Ростовській області. Крім найбільш вигідного економіко-географічного положення, вона має всі види транспорту, модернізовану (або заплановану до модернізації) шляхову інфраструктуру та великий вантажопотік через територію області в різних напрямах, де також створюються логістичні центри тощо. Характерним для всіх областей є:

· наявність потенційно достатньої для обслуговування транспортних транзитних коридорів транспортної інфраструктури та мережі шляхів;

· плани модернізації автошляхів та залізниць;

· збільшення вантажо- та пасажиропотоків в областях та міжобласних перевезень;

· подальше облаштування  інфраструктури на кордоні між Україною та РФ;

· розвиток телекомунікацій.

Луганська область ще недостатньо використовує переваги свого економіко-географічного положення, в першу чергу як транзитного регіону, а також території, що має найдовший українсько-російський кордон. Запроектоване проходження через неї транспортно-комунікаційних коридорів далеко не в повній мірі враховує її транзитні переваги. Існує ряд проблем, що негативно впливають на транзитні можливості області, до яких слід віднести:

· старіння основних фондів, що продовжується;

· незадовільний транспортно-експлуатаційний стан автомобільних шляхів та їх невідповідність високим темпам автомобілізації країни;

· зниження рівня конкурентоспроможності автомобільного транспорту на міжнародних ринках перевезень;

· низький рівень міжгалузевої координації в розвитку транспортної інфраструктури, що призводить до роз'єднання єдиного транспортного простору та зниження ефективності використання транспорту;

· слабкий рівень використання вигідного економіко-географічного положення області та її можливостей для міжнародного транзиту вантажів;

· низький рівень інформатизації транспортного процесу та інформаційної взаємодії транспорту з іншими галузями економіки;

· відставання розвитку транспортних технологій, перш за все інтермодальних перевезень, рівня контейнеризації, логістичних принципів управління вантажопотоками.

Прикордонна інфраструктура державного кордону України на кордоні з РФ не відповідає європейським нормам, де відстань між пунктами пропуску має бути не більше 25 км (зараз ця відстань майже втричі довша).

Проблемними питаннями в облаштуванні прикордонної інфраструктури, у тому числі пунктів пропуску через державний кордон України, розташованих у Луганській області, залишаються:

· необхідність отримання земельних ділянок (додаткових земельних ділянок) для будівництва пунктів пропуску для автомобільного сполучення;

· відсутність механізму купівлі-продажу земельних ділянок (землі приватної власності та землі сільськогосподарського призначення), що пропонуються для будівництва;

· незадовільний стан під'їзних автомобільних  шляхів та пунктів пропуску;

· засміченість територій та узбіччя шляхів, прилеглих до прикордонних пунктів пропуску;

· відсутність або неналежне облаштування сервісних зон поблизу пунктів пропуску;

· недостатнє фінансування облаштування та реконструкції об'єктів митної інфраструктури, яке передбачене Державною цільовою правоохоронною програмою облаштування та реконструкції державного кордону України на період до 2015 року.

Екологічний стан Луганської, Ростовської, Воронезької та Бєлгородської областей внаслідок антропогенного навантаження не можна вважати задовільним. Висока концентрація промислової, сільськогосподарської, транспортної інфраструктури призводить до забруднення повітря, води, ґрунту, підземних водних джерел. За загальним обсягом антропогенного навантаження Луганська область посідає четверте, а за обсягом викидів шкідливих речовин до атмосфери – третє місце в Україні. У Ростовській області є окремі території, де рівень забруднення повітря, води та ґрунту значно перевищує норму та середньоросійський рівень. У Воронезькій області, як і у решті областей, є проблеми зі сміттєсховищами та полігонами твердих побутових відходів.

Аналізуючи законодавчо-нормативну базу, що регламентує розвиток транскордонного співробітництва України та Російської Федерації, слід відзначити, що вона надто розрізнена та фрагментарна і потребує суттєвої доробки.

Луганська, Ростовська, Воронезька та Бєлгородська області мають необхідний освітній потенціал, в областях зростає кількість середніх навчальних закладів нового типу (ліцеїв, гімназій), триває удосконалення навчального процесу у вищих навчальних закладах відповідно до вимог Болонського процесу. Ростовська область має один із найбільших освітніх комплексів серед суб’єктів Російської Федерації, у т.ч. 21 вищий навчальний заклад. Воронезька область також посідає одне із провідних місць у країні за чисельністю студентів – 320 на 10 тис. населення. У Бєлгородській області чисельність студентів за останні 10 років зросла у 2,3 раза. У той самий час у сфері освіти вказані області мають однакові проблеми, пов’язані з погіршенням демографічної ситуації, дефіцитом місць у дошкільних установах районних центрів і великих міст, невідповідністю фахів випускників потребам ринку праці та економіки регіонів. Крім того, кожна область має свої особливості, наприклад, проблеми підготовки кваліфікованих робітників у Луганській області, недостатній рівень середньої професійної освіти у Ростовській області, диспропорції в охопленні дітей дошкільною освітою у містах та сільській місцевості, відносно низький рівень освіти населення Бєлгородської області тощо. 

У галузі охорони здоров’я Луганська, Ростовська, Воронезька та Бєлгородська області мають спільні проблеми, пов’язані із недостатнім фінансуванням, низькою оплатою праці лікарів, незадовільним медичним обслуговуванням у сільській місцевості. Значною проблемою в галузі охорони здоров’я для Луганщини залишається захворюваність на туберкульоз, вірусний гепатит та СНІД, для Ростовської області – зростання захворюваності на вірусний гепатит, гонорею, онкологічні захворювання, для Воронезької області – зростання захворюваності на гострі кишкові інфекції, сальмонельоз, труднощі із забезпеченням медичними кадрами сільської місцевості, для Бєлгородської області – підвищення захворюваності через поганий екологічний стан у містах із підприємствами чорної металургії тощо.

Аналіз стану сфери сім’ї, молоді, культури та спорту в Луганській, Ростовській, Воронезькій та Бєлгородській областях свідчить про наявність як позитивних, так і негативних тенденцій у їх розвитку. Це, головним чином, пов'язано із недостатнім фінансуванням закладів культури, спорту, житлового будівництва та виділення пільгових кредитів для молодих сімей. У той самий час кожна із прикордонних областей вживає заходів щодо збереження та примноження культурної спадщини, забезпечення доступу широких верств населення до надбань світової, національної та регіональної культури. Кожна з областей набула унікального досвіду у сфері розвитку сім’ї, молоді, культури та спорту, який потребує глибокого вивчення та поширення. 

У галузі житлово-комунального господарства Луганська, Ростовська, Воронезька та Бєлгородська області розробили та впроваджують відповідні програми розвитку, які мають за мету підвищення ефективності функціонування ЖКГ шляхом демонополізації, конкуренції, проведення нової тарифної політики, залучення приватних організацій у наданні комунальних послуг тощо. Реформування ЖКГ відбувається складно тому, що інфраструктура та житловий фонд ЖКГ зазначених областей фізично та морально застаріли, що, у свою чергу, призводить до значних втрат води та теплової енергії. Головною причиною гальмування реформи є нестача коштів, що виділяються з бюджетів всіх рівнів, несвоєчасна оплата житлово-комунальних послуг населенням та недосконала структура управління ЖКГ. У той самий час позитивний досвід, набутий у процесі реформування ЖКГ, особливо у Ростовській та Бєлгородській областях, потребує вивчення та впровадження на Луганщині. 

У сфері правоохоронної діяльності та подолання наслідків надзвичайних ситуацій, тобто між відділеннями МВС та МНСУ Луганської, Ростовської, Воронезької та Бєлгородської областей співробітництво здійснюється згідно із планами, які щорічно розроблюються. Це стосується співробітництва у боротьбі із наркобізнесом, економічною злочинністю, "відмиванням грошей", організованою злочинністю, контрабандою, нелегальною міграцією тощо. Можна стверджувати, що на сьогодні взаємодія правоохоронних, митних, прикордонних органів та органів із подолання надзвичайних ситуацій чотирьох прикордонних областей є найбільш скоординованою та ефективною серед інших напрямів транскордонного співробітництва. 

Результати соціологічних опитувань мешканців, керівників підприємств та голів і фахівців селищних та сільських рад прикордонних адміністративних районів Луганської області свідчать про те, що респонденти в цілому низько оцінюють стан транскордонного співробітництва між прикордонними областями. 

Соціологічні опитування респондентів та експертів Ростовської області, які проводилися з метою вивчення їх думки з проблем, перспектив та напрямів розвитку транскордонного співробітництва, показали, що сусіди-росіяни більш оптимістичні в оцінці транскордонного співробітництва та більш зацікавлені в ньому. У той самий час респонденти-експерти Луганської та Ростовської областей одностайно вказали на чинники, що заважають розвитку транскордонного співробітництва, – відсутність політичної волі до розвитку співробітництва на державному рівні, регіональних лідерів та програм розвитку транскордонного співробітництва. Що стосується заходів щодо розвитку транскордонного співробітництва, то найбільш важливими мешканці-респонденти Луганської області вважають створення спільних підприємств у сільському господарстві, на транспорті та вирішення проблем міждержавної трудової міграції. Респонденти-мешканці Ростовської області до найбільш важливих питань віднесли проблеми міждержавної трудової міграції та спрощення митних процедур. До актуальних питань, що потребують свого вирішення, експерти-представники органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування Луганської та Ростовської областей віднесли упорядкування відповідної законодавчо-нормативної бази, яка регламентує прикордонні міждержавні відносини.

Оцінку ефективності транскордонного співробітництва можна визначити за допомогою таких показників: кількість створених нових робочих місць, підвищення рівня зайнятості, збільшення рівня залучення інвестицій, кількість нових об'єктів соціальної інфраструктури, впровадження нових технологій в освітній та медичних сферах, підвищення екологічної безпеки та реалізація заходів щодо охорони довкілля, розвиток туристичної діяльності, збільшення контактів між бізнесменами, науковцями, молоддю та студентами, культурних обмінів тощо. Крім того, важливою характеристикою є розвиток комунікацій та транскордонної інфраструктури. Зрозуміло, що наявність розвиненої інфраструктури свідчить про ефективне транскордонне співробітництво. Тих 12 пунктів пропуску, що існують на кордоні Луганської області з РФ недостатньо, їх продуктивність за рівнем пропуску автомобілів та громадян у порівнянні з російськими у 3-4 рази нижча.

Проведений аналіз соціально-економічного стану Луганської, Ростовської, Воронезької та Бєлгородської областей, а також їх транскордонного співробітництва показав, що у цих областях, а також у відносинах між ними існує чимало проблем, які необхідно терміново розв'язувати, у першу чергу, за рахунок реалізації Програми транскордонного співробітництва. Більшість з них слід першочергово вирішити у найближчий час. Це саме ті проблеми, які не дозволяють зменшити вплив негативних чинників та підсилити дію позитивних тенденцій у розвитку транскордонного співробітництва Луганської області із суміжними областями РФ. На сьогодні можна виділити такі проблемні питання:
· зниження трудового потенціалу внаслідок масової трудової міграції, яка носить неорганізований характер;

· низькі доходи населення, високий рівень бідності мешканців прикордонних районів Луганської області, особливо у сільській місцевості;

· низький рівень кооперативних та технологічних зв'язків між підприємствами Луганської області України та суміжними областями РФ;

· нестача інвестиційних проектів для розвитку промисловості та АПК прикордонних районів;
· слабка розбудова прикордонної інфраструктури;

· відсутність транспортних транзитних коридорів на території Луганської області, низька якість автошляхів;

· надмірне техногенне та антропогенне навантаження на навколишнє середовище прикордонних районів, що призводить до забруднення води й повітря прикордонних районів;

· недостатній рівень співробітництва на рівні місцевих громад прикордонних районів;

· недостатній рівень розбудови соціальної сфери прикордонних районів Луганської області, особливо у сільській місцевості, що внаслідок високої міграції зменшує базу для прикордонного співробітництва.
Таким чином, аналіз основних чинників стосовно розвитку транскордонного співробітництва Луганської області та суміжних з нею областей РФ дає можливість визначити головну проблему у цьому питанні, а саме: недостатній рівень транскордонного співробітництва внаслідок політичної волі та підтримки органів центральної виконавчої влади, що призвело до занепаду транспортної прикордонної інфраструктури та невикористання Луганської області як транзитного коридору на шляху Захід – Схід – Захід.
ІV Мета Програми
Головна мета Програми – підвищення економічного розвитку прикордонних областей та життєвого рівня населення шляхом стимулювання транскордонного співробітництва.

Цілі Програми:

· створення умов для налагодження транскордонного співробітництва на всіх рівнях її взаємодії;

· розбудова кордонів і облаштування кордонної та прикордонної інфраструктури;

· реконструкція існуючих та будівництво нових автомобільних магістралей, спорудження супутніх об'єктів транспортної інфраструктури;

· створення сприятливого бізнес-середовища через розширення мережі спеціалізованих інституцій;

· підвищення рівня обізнаності підприємців Луганщини з метою сприяння розвитку експортних галузей економіки Луганської області та підвищення їх конкурентоспроможності на російських та європейських ринках;

· сприяння поглибленню співробітництва та здійснення пошуку нових форматів взаємодії між адміністраціями та місцевими громадами прикордонних регіонів;

· підвищення рівня обізнаності громадськості щодо транскордонного співробітництва, забезпечення широкої суспільної підтримки дій адміністрацій прикордонних регіонів у сфері транскордонного співробітництва;

· сприяння розв'язанню міжрегіональних проблем економічного розвитку, підвищення рівня економічної та соціальної інтеграції регіонів, поліпшення якості життя громадян;

· спільне розв'язання проблем, що виникають у сфері екології, охорони здоров'я, боротьби з організованою злочинністю та запобігання їй;

· позиціювання Луганської області на європейській арені як активного учасника міжнародної регіональної політики.

V Аналіз потенційних можливостей та загроз розвитку транскордонного співробітництва (SWOT-аналізу)
Характеристику сильних та слабких сторін розвитку прикордонних територій, а також загроз і можливостей його ефективної реалізації здійснено шляхом SWOT-аналізу.

Складовими SWOT-аналізу є:

· сильні сторони – внутрішні можливості (переваги, потенціал) та ресурси регіону, що позитивним чином сприятимуть транскордонному співробітництву;

· слабкі сторони – види діяльності, обставини, ресурси, яких не вистачає та які використовуються неефективно або не за призначенням та ускладнюють умови розвитку транскордонного співробітництва;

· можливості – можливості, шанси, які можна використати для досягнення стратегічних цілей (результатів) розвитку транскордонного співробітництва, що є або можуть виникнути у майбутньому;

· загрози – будь-які процеси або явища, що перешкоджають руху за напрямом досягнення цілей розвитку транскордонного співробітництва, які є або можуть виникнути у майбутньому.

	Сильні сторони 
	Слабкі сторони

	· зосередження корисних копалин: 30,0 % кам'яного вугілля усіх балансових запасів України (Луганська область); розташування найбільшого у РФ родовища флюсових вапняків (Ростовська область); розвідані запаси кольорових металів (Воронезька область), залізних руд Курської магнітної аномалії (Бєлгородська область)
	· високий рівень безробіття у Луганській області (особливо у сільській місцевості)

	· зниження рівня зареєстрованого безробіття (усі області)
	· зниження трудового потенціалу Луганської області внаслідок міграції чоловіків та молоді у віці до 30 років

	· тенденція до підвищення доходів та розміру заробітної плати (усі області)
	· стихійний характер нелегальної трудової міграції, що унеможливлює соціальний захист мігрантів  за кордоном.

	· збільшення обсягів промислового виробництва у 2006 році у всіх областях
	· у Луганській області один із найбільш високих рівнів бідності в Україні 

	· зростання валової продукції сільськогосподарського виробництва у 2006 році (усі області)
	· високий рівень зношеності технологічного устаткування (усі області)

	· розвинені всі види транспорту, окрім річкового та морського (Луганська, Воронезька та Бєлгородська області)
	· висока енерго- та матеріалоємність підприємств (усі області)

	· потенційно достатня для обслуговування транспортних транзитних коридорів транспортна інфраструктура та мережа шляхів (усі області)
	· нестача власних обігових коштів на промислових підприємствах (усі області)

	· наявність планів модернізації автошляхів та залізниць
	· низький технологічний рівень більшості промислових підприємств (усі області)

	· збільшення вантажо- та пасажиропотоків всередині області та міжобласних перевезень (усі області)
	· використання спрощених агротехнічних заходів під час обробки землі, що призводить до зниження її родючості (бонітету) (усі області)

	· подальше облаштування прикордонної інфраструктури на кордоні між Україною та РФ (усі області)
	· недостатній рівень розвитку прикордонної інфраструктури (Луганська область)

	· вагома частка взаємного експорту та імпорту кожної із областей 
	

	· стійке зростання експорту та імпорту (усі області)
	

	· співробітництво у сфері освіти та науки, охорони здоров'я, сім'ї , молоді, культури та спорту
	· недостатній рівень фінансування сфери культури (всі області)

	· стале співробітництво у правоохоронній діяльності та у питанні усунення наслідків надзвичайних ситуацій
	· взаємодія правоохоронних органів суттєво не впливає на зниження рівня правопорушень, наркоманії, тяжких форм злочинності тощо

	
	· недостатнє фінансування природоохоронних заходів


Поряд із сильними та слабкими сторонами співробітництва, виявленими у процесі SWОТ-аналізу, останній дає можливість спрогнозувати чинники, що в майбутньому можуть позитивно або негативно вплинути на розвиток подій у справі транскордонного співробітництва. Нижче зазначені можливості та загрози соціально-економічного розвитку транскордонних регіонів у форматі їх співробітництва.

	Можливості 
	Загрози 

	· сприятливе економіко-географічне положення областей сприяє розбудові міжнародного транспортного коридору, який має з'єднати Європу із країнами Центральної Азії та півостровом Індостан
	· поширення генетично-модифікованих продуктів внаслідок вступу до СОТ, виникнення хвороб внаслідок техногенного навантаження на організм та забруднення навколишнього середовища може спричинити підвищення смертності та ушкодження здоров'я населення (усі області)

	· підвищення рівня зайнятості завдяки налагодженню співробітництва, створенню спільних підприємств, підвищення потужності промислових підприємств, орієнтованих на експорт тощо (усі області)
	· банкрутство підприємств через неконкурентоспроможність відповідної продукції та вивільнення значної частки працівників після вступу України та РФ до СОТ (усі області)

	· посилення торгових, економічних, науково-технічних зв'язків у рамках транскордонного співробітництва
	· подальше "обезкровлення" ринку праці Луганської області внаслідок збільшення масштабів трудової міграції після вступу України до СОТ

	· суттєве розширення масштабів зовнішньоекономічної діяльності, зокрема міжнародної торгівлі, за рахунок реалізації Програми транскордонного співробітництва (усі області)
	· зростання міжнародної конкуренції для промислових і сільськогосподарських підприємств транскордонних регіонів у контексті розвитку процесів глобалізації та міжнародної інтеграції (усі області)

	· збільшення залучення інвестицій до усіх областей в рамках реалізації Програми транскордонного співробітництва
	· обмежена результативність і спізнення ефектів урядових програм реструктуризації секторів господарства, відносно вразливих від міжнародної конкуренції (усі області)

	· збільшення кількості спільних підприємств із залученням капіталу зазначених областей в рамках реалізації Програми транскордонного співробітництва
	· політичні процеси, що можуть змінити вектор співробітництва між Україною та РФ

	· підвищення рівня співробітництва у сфері освіти, науки, культури, охорони здоров'я за рахунок впровадження заходів Програми
	· відсутність досвіду зовнішньоекономічної співпраці, у т.ч. у рамках Програми транскордонного співробітництва

	· підвищення рівня співробітництва між областями у правоохоронній діяльності та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в рамках реалізації Програми транскордонного співробітництва
	· відставання у реалізації сучасних транспортно-логістичних систем може призвести до зміни напряму транзитних вантажопотоків на такий, що обминатиме Україну

	· створення спільної системи охорони прикордонного навколишнього природного середовища 
	· переорієнтація значної частки російського експорту на інші країни СНД та країни далекого зарубіжжя внаслідок нестабільної політичної ситуації в Україні, частих змін уряду, відсутності спадкоємності та послідовності у зовнішній політиці (Луганська область)

	
	· можливість техногенних катастроф і численних аварій внаслідок зношеності водопровідних і теплових мереж (усі області)

	
	· втрата темпів науково-технічного та інноваційного розвитку та скачування на узбіччі науково-технічного прогресу внаслідок припинення інноваційної діяльності та впровадження сучасних технологій

	
	· зростання захворюваності на хвороби "цивілізації" та на ті, що привнесені трудовими мігрантами із країн Південно-Східної Азії

	
	· зростання ризиків підвищення захворюваності на СНІД, наркоманію тощо внаслідок створення та функціонування транспортних транзитних коридорів

	
	· поширення міжнародного тероризму та наркотрафіків, використання України як транзитної території на шляху транспортування наркотичних речовин з Азії до Західної Європи


VІ Шляхи та засоби розв'язання проблем, джерела фінансування та строки виконання
Програмою передбачається:

· спільне інвестування проектів і програм транскордонного співробітництва;

· створення регіональної транскордонної комерційної транспортної мережі (консигнаційні зони);

· створення спільних фінансово-промислових груп;

· розбудова сучасної прикордонної інфраструктури;

· створення транзитних коридорів на території Луганської області;

· будівництво двох логістичних центрів з метою впровадження сучасних технологій торгівлі та вантажоперевезень;

· впровадження інформаційної мережі, банку даних для пошуку ділових партнерів;

· організація співробітництва у сфері регулювання трудової міграції та ринків праці прикордонних районів;
· розбудова соціальної інфраструктури прикордонних регіонів;

· спрямування діяльності місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування на активізацію транскордонного співробітництва.
Програма дасть змогу сконцентрувати зусилля органів виконавчої влади всіх рівнів, органів місцевого самоврядування на виконанні зазначених завдань та забезпечити розвиток транскордонного співробітництва Луганської області на 2008-2015 роки.
Витрати на виконання заходів Програми здійснюються за рахунок державного, обласного, місцевих бюджетів, а також інших джерел. Конкретні заходи та обсяги їх фінансування за рахунок місцевих бюджетів визначаються щорічно під час формування та затвердження відповідних бюджетів.
VІІ Основні завдання Програми та результативні показники
Основними завданнями Програми є:

· розбудова виробничої та соціальної інфраструктури прикордонних районів, спрямованої на стимулювання їх економічного розвитку і поліпшення якості життя та добробуту громадян;

· розбудова виробничої та соціальної інфраструктури прикордонних регіонів;
· розбудова прикордонної інфраструктури;
· створення транспортної інфраструктури, транзитних коридорів;
· активізація транскордонного співробітництва та ефективної взаємодії в соціальній, гуманітарній сферах, природокористуванні та охороні навколишнього середовища;

· вирішення питань безпеки місцевого населення та створення сприятливих умов навколишнього середовища у прикордонних районах Луганської області та сусідніх областей Російської Федерації;

· поглиблення співробітництва та ефективної взаємодії між територіальними громадами прикордонних регіонів.

Виконання Програми надасть змогу:

· поширити ділові, коопераційні, партнерські стосунки між підприємствами Луганської області та прикордонними областями РФ;

· визначити перспективні напрями співробітництва у сфері промислового виробництва та налагодження технологічних зв'язків;

· налагодити інформаційну мережу пошуку ділових партнерів, потенційних інвесторів тощо;

· укласти угоди про обмін інформацією у сфері стандартизації, метрології, сертифікації;

· провести конкурс бізнес-планів у кожній галузі промисловості щодо створення нових спільних російсько-українських підприємств;
· створити спільний банк інформації щодо реалізації технічних проектів і спільного будівництва промислових об'єктів у третіх країнах;

· здійснити будівництво, реконструкцію, облаштування, технічне оснащення пунктів пропуску у відповідності з міжнародними вимогами;

· провести науково-технічне обґрунтування для визначення створення транзитних коридорів та будування логістичних центрів на території Луганської області;

· модернізувати та реконструювати автошляхи, необхідні для створення транзитних коридорів;

· удосконалити транспортні послуги та інтегрувати транспортні системи областей транскордонного співробітництва у європейську транспортну систему та систему міжнародних транзитних перевезень;
· організувати постійний обмін інформацією щодо розвитку транспортної та дорожньої інфраструктури між Луганською областю та прикордонними областями РФ;

· створити умови для легальної трудової міграції та забезпечення соціального захисту трудових мігрантів;

· підвищити рівень співробітництва у сфері освіти, науки, культури;

· проводити спільні наукові дослідження щодо вирішення економічних та екологічних проблем в умовах регіональної інтеграції;

· поглибити зв'язки між областями-учасницями транскордонного співробітництва щодо своєчасного запобігання епідеміям тощо;

· сприяти збереженню культурної спадщини прикордонних областей -учасниць транскордонного співробітництва;

· зміцнити зв'язки між молоддю областей - учасниць транскордонного співробітництва;

· проводити із сусідніми областями РФ спільні заходи щодо надання допомоги у надзвичайних ситуаціях природного та техногенного характеру, реалізації міжнародних угод і договорів про санітарну охорону прикордонних територій України і РФ;
· здійснювати спільні дії областей-учасниць транскордонного співробітництва щодо боротьби з організованою злочинністю, тероризмом, контрабандою, незаконним обігом наркотиків тощо;

· організувати співробітництво на рівні місцевих громад прикордонних районів областей-учасниць транскордонного співробітництва;

· облаштувати соціальною інфраструктурою прикордонні населені пункти, розташовані у прикордонній смузі уздовж кордону з РФ;

· здійснити організаційні заходи щодо створення Єврорегіону "Донбас" на території Луганської та Ростовської областей.

VІІІ Терміни виконання та ресурси забезпечення Програми

Виконання Програми планується протягом 2008-2015 років. На підставі напрямів та заходів Програми формується План реалізації Програми на наступний рік. Коригування заходів Програми та термінів їх виконання здійснюється за необхідністю.

Реалізація Програми передбачає, серед іншого, удосконалення законодавчо-нормативної бази, що регламентує транскордонне співробітництво. З цією метою підготовлено пропозиції на розгляд Верховної Ради України щодо внесення змін та доповнень до відповідних законів. Заходи щодо вказаного напряму Програми викладено у додатку 2.

Кадрове та інформаційне забезпечення Програми розкрито у додатку 3.

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок цільових коштів державного, обласного, місцевих бюджетів, з інших джерел, не заборонених законодавством, у т.ч. із залученням технічної допомоги ЄС. 

Крім того, передбачається залучення власних коштів підприємств і організацій – учасників Програми, коштів приватних інвесторів та програм технічної допомоги ЄС, інші джерела. Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 4.

ІХ Координація і контроль за виконанням Програми

Координація виконання Програми здійснюється обласною державною адміністрацією через управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності, яке один раз на рік готує та подає Головному управлінню економіки облдержадміністрації узагальнену інформацію про стан її виконання.

Інформація містить дані про заплановані та фактичні обсяги і джерела фінансування Програми, виконання результативних показників та пояснювальну записку про роботу співвиконавців Програми щодо її реалізації та обґрунтування причин невиконання, якщо такі випадки були.

Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації здійснює обґрунтовану оцінку результатів виконання Програми, а у разі необхідності – розроблює пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, включення додаткових заходів, уточнення показників, обсягів і джерел фінансування, переліку відповідальних виконавців, термінів виконання Програми та окремих заходів і завдань тощо.

У разі необхідності внесення змін до Програми проект змін до неї з уточненими показниками та заходами проходить експертизу, погоджується та затверджується відповідно до пунктів V-VII Порядку розроблення регіональних цільових програм, фінансування, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 17.03.2007 № 293.

Щороку у терміни, визначені рішенням обласної ради, інформація відповідального виконавця про хід виконання Програми та ефективність реалізації її заходів заслуховується на сесії обласної ради.

Відповідальний виконавець ознайомлює з основними результатами реалізації Програми населення регіону через місцеві засоби масової інформації.
Х Очікувані результати

Виконання Програми забезпечить:

· комплексний підхід до формування та впровадження системи діяльності органів місцевої влади, органів місцевого самоврядування, громадських організацій, підприємств та закладів на регіональному рівні щодо реалізації державного курсу на транскордонне співробітництво;

· отримання мешканцями прикордонних районів Луганської області та суміжних областей РФ повної та об'єктивної інформації щодо транскордонного співробітництва, напрямів, стану та перспектив розвитку відносин України та РФ;

· формування широкої громадської підтримки курсу України до транскордонного співробітництва, здійснюваного в рамках реалізації Програми євроінтеграційної політики;

· створення розгалуженої інформаційної мережі з питань транскордонного співробітництва;

· підвищення рівня економічного співробітництва товаровиробників Луганської області у прикордонній торгівлі із суміжними областями РФ;

· підвищення рівня інвестиційної активності ділових кіл Луганщини та областей РФ, що з нею межують;

· підтримку на високому рівні позитивного іміджу Луганської області як економічно розвиненого, інвестиційно привабливого регіону України;

· розбудову транскордонної інфраструктури та створення транзитного коридору з облаштуванням відповідними логістичними та консигнаційними зонами, станціями технічного обслуговування, мережі сфери послуг тощо;

· розбудови соціальної інфраструктури прикордонних регіонів (будівництво лікарень, дитячих садків, мережі сфери послуг тощо);

· підвищення життєвого рівня мешканців прикордонних регіонів внаслідок поширення прикордонної торгівлі, туризму тощо.

Реалізація Програми дозволить інтенсифікувати міжрегіональне та транскордонне співробітництво, економічні зв'язки, що сприятиме прискоренню процесу інтеграції України до ЄС.

Враховуючи соціальну, економічну, гуманітарну, інформаційну та роз'яснювальну спрямованість Програми, очікується, що за результатами виконання запланованих заходів відбудеться підвищення таких показників:

· зростання експорту Луганської області до суміжних областей РФ у найближчі сім років на 5,0-7,0 % щорічно;

· підвищення доходів населення прикордонних регіонів на 20,0-25,0 % щорічно;

· зниження рівня безробіття населення прикордонних територій, розрахованого за методологією МОТ – на 0,3 % щорічно (2006 рік – 7,2 %);

· зростання обсягів вантажообігу  – на 8,9 % щорічно;

· доведення рівня обізнаності громадян щодо розвитку транскордонного співробітництва в області  – до 60,0 %.

У цілому заходи щодо реалізації Програми являють собою систему послідовно реалізованих дій, що надають поштовх до підвищення транскордонного співробітництва Луганської області із суміжними областями РФ.

Одночасно з розробкою Програми транскордонного співробітництва здійснюється підготовка пакета документів щодо створення Єврорегіону "Донбас". На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 28.10.2006 № 41695/0/1-06 щодо забезпечення виконання Програми міжрегіонального та прикордонного співробітництва України з Російською Федерацією до 2010 року проведено спільне засідання робочих груп державних адміністрацій Луганської і Ростовської областей. Під час обговорення питання щодо розвитку транскордонного співробітництва сторонами досягнуто спільної думки щодо перспектив створення єврорегіону. Сторони затвердили склад робочих груп з обох сторін, розробили технічне завдання, визначили цілі, завдання та організаційну структуру єврорегіону, що будуть ухвалені у додатковій Угоді та Статуті Єврорегіону "Донбас", які будуть підписані після проведення необхідних процедур їх погодження.

* Крім цього передбачається залучення власних коштів підприємств та організацій – учасників Програми, коштів приватних інвесторів, коштів програм технічної допомоги ЄС, інших джерел фінансування





