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Паспорт

Регіональної програми передачі гуртожитків Луганської області у власність територіальних громад на  2013-2015 роки
Назва: Регіональна програма передачі гуртожитків Луганської області у власність територіальних громад на  2013-2015 роки (далі – Програма).
Підстава для розроблення: 
- закони України «Про Загальнодержавну цільову програму передачі гуртожитків у власність територіальних громад на 2012 – 2015 роки», «Про забезпечення  реалізації житлових прав мешканців гуртожитків», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення правового регулювання забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків», «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності»;

- Указ Президента України від 24.11.2008 № 1073/2008 «Про заходи щодо забезпечення житлових прав мешканців гуртожитків»;

- розпорядження Кабінету Міністрів України  від 13.01.2010 № 83-р «Про схвалення Концепції Загальнодержавної цільової програми передачі гуртожитків у власність територіальних громад на 2010 – 2014 роки»;

- постанови Кабінету Міністрів України від 05.09.2012 № 822 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для капітального ремонту гуртожитків, що передаються з державної власності у власність територіальних громад», від 06.11.1995 № 891 «Про затвердження Положення про порядок передачі в комунальну власність державного житлового фонду, що перебував у повному господарському віданні або оперативному управлінні підприємств, установ та організацій», від 27.10.2010 № 973 «Про утворення робочої групи з розв’язання проблем мешканців гуртожитків та визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2008 № 1159»;

- наказ Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 16.12.2009 № 396 «Про затвердження Положення про порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян».
Ініціатор розроблення Програми: обласна державна адміністрація.

Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми: Закон України «Про Загальнодержавну цільову програму передачі гуртожитків у власність територіальних громад на 2012 – 2015 роки». 

Розробник Програми: Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації.


Співрозробники Програми: немає.


Відповідальний виконавець Програми: Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації.


Учасники Програми: департаменти облдержадміністрації: житлово-комунального господарства та будівництва, фінансів, економічного розвитку і торгівлі; виконкоми сільських, селищних, міських рад, райдержадміністрації.


Термін реалізації Програми: 2013 – 2015 роки.


Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми: державний та місцеві бюджети.


Конкретні обсяги видатків на реалізацію заходів Програми визначаються щорічно при затвердженні державного та місцевих бюджетів.


Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, становить 140167,9 тис. грн, у тому числі кошти:

- державного бюджету – 70083,95 тис. грн;

- місцевих бюджетів – 70083,95 тис. грн. 
