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Послугу з оформлення та видачі паспортних документів запроваджено через центр надання адміністративних послуг Новопсковської ОТГ

З 05 лютого 2019 року через центр надання адміністративних                              послуг (ЦНАП) Новопсковської об’єднаної територіальної громади (ОТГ) започатковано надання адміністративної послуги з оформлення та видачі паспорта громадянина України у формі ID-картки та документа, що дає право громадянину України на виїзд за кордон. 
Відповідне спеціалізоване обладнання для ЦНАП придбано в рамках Програми Відновлення та розбудови миру, яка реалізується ПРООН в Україні та Структурою Організації Об’єднаних Націй з питань ґендерної рівності та розширення прав та можливостей жінок (ООН Жінки) в Україні за фінансуванням Європейського Союзу.
Відтепер мешканці Новопсковського району можуть звертатися за оформленням та отриманням паспортних документів до ЦНАП, який розташований за адресою: смт Новопсков, вул. Шкільна, 15-б. 
За консультаціями можна звертатися за телефоном: 066 142 62 33.
Нагадаємо, це сьомий ЦНАП на Луганщині, через який надаються послуги з оформлення та видачі паспортних документів.
Таку послугу вже запроваджено через ЦНАП у містах: Лисичанськ, Кремінна, Попасна та Чмирівській, Білокуракинській, Троїцькій ОТГ.


