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ПАМ’ЯТКА

для посадових осіб - суб’єктів декларування

Луганської обласної державної адміністрації

1. «Про типи декларацій, підстави та строки їх подання»
Законом України «Про запобігання корупції» (далі ─ Закон) передбачено чотири типа декларацій суб’єкта декларування та одне повідомлення до Національного агентства з питань запобігання корупції (далі ─ НАЗК): 

1. Декларація «Щорічна».

2. Декларація «Перед звільненням».

3. Декларація «Після звільнення».

4. Декларація «Кандидата на посаду».

5. Нове повідомлення про суттєві зміни в майновому стані (форма змін).

1.1.  Декларація «Щорічна»

Відповідно до частини 1 статті 45 Закону суб’єктом декларування щороку подається декларація у період з 00 годин 00 хвилин 01 січня до 00 годин 00 хвилин 01 квітня. Така декларація охоплює звітний рік (попередній рік) за період з 01 січня до 31 грудня включно.


Наприклад: в 2020 році в період з 01 січня до 01 квітня треба подати декларацію за 2019 рік.


Відповідно до частини 4 статті 45 Закону упродовж семи днів після подання декларації суб’єкт декларування має право тричі подати виправлену декларацію.

1.2. Декларація «Перед звільненням»

Відповідно до частини 2 статті 45 Закону суб’єкт декларування, який припиняє діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, повинен подати декларацію.


Декларація подається не пізніше 20 робочих днів з дня припинення виконання функцій держави або місцевого самоврядування суб’єкта декларування. 


Декларація суб’єкта декларування, який припиняє діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, подається за період, який не був охоплений раніше поданими деклараціями.

Наприклад: якщо особа звільняється 08.08.2020, то їй необхідно подати декларацію до зазначеної дати за 2020 рік за період з 01січня по 07 серпня 2020.

Якщо суб’єкт декларування звільняється або іншим чином припиняє діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, до подання ним щорічної декларації за попередній рік (НАПРИКЛАД: 15 січня 2020 року), то йому рекомендується подавати щорічну декларацію за попередній рік (2019 рік) та окрему декларацію (тип декларації «перед звільненням») за період, який не був охоплений раніше поданими деклараціями, тобто з 01 січня 2020 року по 14 січня включно.
Це зумовлено тим, що за різний звітний період (наприклад, 2019 та 2020 роки) застосовуються різні розміри прожиткового мінімуму.
1.3. Декларація «Після звільнення»

Відповідно до частин 2 статті 45 Закону декларація суб’єкта декларування, який припинив діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, подається до 00 годин 00 хвилин 01 квітня року, наступного за звітним роком, у якому було припинено таку діяльність. Така декларація охоплює звітний рік (період з 01 січня до 31 грудня включно), що передує року, в якому подається декларація.

Наприклад: якщо особа звільнилась або перейшла на посаду, що не потребує подання декларації, у 2019 році, то їй необхідно подати декларацію (тип «після звільнення») в 2020 році з 01 січня до 01 квітня за звітний рік ─ 2019.

1.4. Декларація «Кандидата на посаду»

Відповідно до частини 3 статті 45 Закону особа, що претендує на зайняття посади, зазначених у пункті 1, підпункті «а» пункту 2 частини першої статті 3 Закону, подає декларацію до призначення або обрання особи на посаду.

Така декларація охоплює звітний рік (період з 01 січня до 31 грудня включно), що передує року, в якому особа подала заяву на зайняття посади (участь у конкурсі).

Наприклад: якщо особа призначається на посаду в 2020 році, то вона подає декларацію за 2019 рік.
Особи зазначені у підпункті «в» пункту 2 частини першої статті  3 Закону у разі входження до складу конкурсної або дисциплінарної комісії, утвореної відповідно до законів України «Про державну службу», «Про службу в органах місцевого самоврядування», інших законів України, Громадської ради доброчесності, утвореної відповідно до Закону України «Про судоустрій і статус суддів», подають декларацію протягом десяти календарних днів після входження (включення, залучення, обрання, призначення) до складу відповідної комісії, Громадської ради доброчесності.
1.5. Форма змін


Відповідно до частини другої статті 52 Закону, у разі суттєвої зміни у майновому стані суб'єкта декларування, а саме отримання ним доходу, придбання майна або здійснення видатку на суму, яка перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених на 1 січня відповідного року, зазначений суб'єкт у десятиденний строк з моменту отримання доходу, придбання майна або здійснення видатку зобов'язаний письмово повідомити про це НАЗК.


Зазначена інформація вноситься до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі ─ Реєстр), через власний персональний електронний кабінет в розділі «Нове повідомлення про суттєві зміни в майновому стані».

Зверніть увагу, що ця вимога тепер застосовується лише до суб’єктів декларування, які є службовими особами, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, а також суб’єктів декларування, які займають посади, пов’язані з високим рівнем корупційних ризиків, відповідно до статті 50  Закону.

Виправлені повідомлення про суттєві зміни у майновому стані суб'єкта декларування до Реєстру не подаються.
2. Перевірка фактів своєчасного подання декларацій
Відповідно до частини 2 статті 49 Закону державні органи, юридичні особи публічного права зобов'язані перевіряти факт подання суб'єктами декларування, які в них працюють (працювали), декларацій та повідомляти НАЗК про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій у визначеному ним порядку. 
Порядок перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій та повідомлення НАЗК про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій, затверджено рішенням НАЗК від 06.09.2016 № 19 зі змінами.
       3. Відповідальність за неподання, несвоєчасне подання декларації або подання декларації з недостовірними відомостями
3.1. Статтею 1726 Кодексу України про адміністративні правопорушення передбачено адміністративну відповідальність у вигляді накладення штрафу за такі правопорушення:

· несвоєчасне подання без поважних причин декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (штраф від п’ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян);
· неповідомлення або несвоєчасне повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента або про суттєві зміни у майновому стані (штрафу у розмірі від ста до двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян);
· подання свідомо недостовірних відомостей у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, якщо такі відомості відрізняються від достовірних на суму від 100 до 250 прожиткових мінімумів для працездатних осіб (штраф у розмірі від тисячі до двох тисяч п’ятисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян).
3.2 Статтею 3661 Кримінального кодексу України передбачено кримінальну відповідальність за подання суб’єктом декларування завідомо недостовірних відомостей у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, передбаченої Законом, або умисне неподання суб’єктом декларування зазначеної декларації (штраф від двох тисяч п’ятисот до трьох тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або громадськими роботами на строк від ста п’ятдесяти до двохсот сорока годин, або позбавленням волі на строк до двох років, з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років).

При цьому відповідальність за цією статтею за подання суб’єктом декларування свідомо недостовірних відомостей у декларації стосовно майна або іншого об’єкта декларування, що має вартість, настає у випадку, якщо такі відомості відрізняються від достовірних на суму більш як 250 прожиткових мінімумів для працездатних осіб.

3.3 У разі подання завідомо недостовірних відомостей стосовно майна або іншого об’єкта декларування, що має вартість, якщо такі відомості відрізняються від достовірних на суму менш як 100 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, до суб’єкта декларування може бути застосовано дисциплінарну відповідальність.
Примітка: інформація про особу, яка вчинила корупційне або пов’язане з корупцією правопорушення вноситься до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення.
Начальник відділу взаємодії з 

правоохоронними органами, 

оборонної роботи, з питань запобігання

та виявлення корупції апарату 

облдержадміністрації                                                                     Дмитро ПЛУГІН                                      

