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Представниці Луганщини взяли участь в ознайомчій поїздці до Грузії щодо впровадження резолюції РБ ООН 1325 «Жінки, мир, безпека»

Представниці Луганської області взяли участь в інформаційно-ознайомчій поїздці ООН Жінки до Грузії з метою обміну досвідом інтегрування ґендерних перспектив до процесу примирення та локалізації Національних планів дій з виконання резолюцій Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека», зокрема досвідом щодо участі жінок у цих процесах, в тому числі представниць найбільш маргіналізованих груп. Візит відбувся із 22 по 26 квітня 2019 року. Участь у заході взяли директор Департаменту соціального захисту населення Луганської облдержадміністрації Елеонора Поліщук, завідувач сектору сімейної політики Департаменту Яна Силкіна як координатори напрямку впровадження резолюції РБ ООН 1325 на регіональному рівні, представники та представниці Донецької, Запорізької областей, Міністерства з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб, Уповноваженого Президента України з питань кримських татар, ООН Жінки, громадських організацій. 
Під час інформаційно-ознайомчої поїздки вивчено досвід впровадження резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» у Грузії, залучення жіночих ініціативних груп до процесу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, проведено зустрічі із керівництвом Міністерства Грузії з питань примирення та громадянського рівноправ’я та Міністерства з питань внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованих територій, праці, охорони здоров’я та соціальних питань Грузії, представниками омбудсмена. 
Учасники відвідали лінію розмежування із тимчасово непідконтрольною територією Грузії, поспілкувалися із місцевою активісткою, яка своїми силами на базі власного зруйнованого будинку створила єдиний на просторі країн СНД «Музей окупації». Отримані знання будуть презентовані соціальним партнерам та фахівцям обласного і місцевого рівнів.
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