Розпочато бета-тестування послуги з реєстрації ТОВ онлайн
Вже більше року українським підприємцям доступна послуга автоматичної реєстрації ФОП, яка користується неабиякою популярністю. Це й не дивно, адже автоматичні послуги не тільки зручні для людей, але і допомагають зекономити час. Тому наступний логічний крок – автоматизація реєстрації ТОВ для фізичних осіб.
Міністерством цифрової трансформації України спільно з Міністерством юстиції України та ДП «Національні інформаційні системи» розроблено процедуру реєстрації товариства з обмеженою відповідальністю у автоматичному режимі без участі державного реєстратора.
Для цього людині необхідно буде авторизуватися та подати заявку про відкриття ТОВ на Порталі  «Дія», яка в автоматичному режимі передаватиметься для проведення державної реєстрації ТОВ. Перевірка даних проходитиме у державних реєстрах без участі людей.
Наразі розпочато бета-тестування цієї послуги. Якщо ви готові взяти участь у бета-тестуванні — переходьте за посиланням: https://t.me/betatestTOV

Скористатися послугою зможуть громадяни України від 18 років, які мають податковий номер та УНЗР.
Механізм автоматизованої реєстрації ТОВ спрямований на зменшення адміністративного навантаження, що, у свою чергу, надасть низку позитивних переваг. А саме:
[bookmark: _GoBack]● скоротиться час на отримання такої послуги, оскільки не буде потреби зайвий раз звертатися до державних органів;
● буде усунено суб’єктивний фактор під час державної реєстрації і, як наслідок, зменшиться кількість необґрунтованих відмов у державній реєстрації;
● скоротиться тривалість реєстраційної процедури;
● буде усунено корупційні складові, які можуть виникати при зверненні до державних органів для надання такої послуги у звичайному режимі;
● зменшаться черги та кількість осіб, які фізично відвідують суб’єктів надання адмінпослуг.

