ЗВІТ 
про результати проведення громадського обговорення
проєкту  Обласного плану заходів на 2025—2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року від 30.06.2025


1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення Луганська обласна державна адміністрація – обласна військова адміністрація.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення
З метою забезпечення врахування думки громадськості та дотримання вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, проведено громадське обговорення проєкту  Обласного плану заходів на 2025—2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року (далі – Обласний план).
3. Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення
Проєкт Обласного плану оприлюднено 10.06.2025 на офіційному сайті Луганської обласної державної адміністрації в розділі «Електронні консультації з громадскістю» за посиланням: https://lova.gov.ua/oda/about/depart/dep_uvp/konsultaciyi_z_gromadskistyu.
Зауваження та пропозиції приймалися протягом 15 днів оприлюднення проєкту Обласного плану на адресу електронної пошти : ukb@loga.gov.ua.
Під час та за результатами проведення консультацій з громадськістю усних та/або письмових пропозицій / зауважень до проєкту Обласного плану надано               не було.
4. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення 
Підбиття підсумків громадського обговорення відбулось 30 червня 2025 року на засіданні робочої групи з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, склад якої затверджено розпорядженням голови обласної державної адміністрації–начальника обласної військової адміністрації від 06.02.2024 № 27 (зі змінами від 24.06.2025). 
Враховуючи відсутність зауважень та пропозицій, що могли бути надані у межах консультації з громадськістю, вирішено підготувати матеріали для затвердження проєкту Обласного плану. 



