Буткемп WE.Brave: open call для female-led стартапів

SET University за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України» запускає буткемп WE.Brave для технологічних стартапів, заснованих жінками, або тих, де 70% core-команди – жінки. Команди-учасники отримають інтенсивне навчання та менторство, а переможці – бюджет на консалтинг для розвитку бізнесу
 Про програму
Буткемп триватиме з 11 по 22 березня 2024 року. Він складатиметься з інтенсивного навчання та менторських сесій. Розклад програми передбачає, що учасники мають приділяти буткемпу близько 6 годин щодня, крім вихідних. Усі заходи відбуватимуться у форматі онлайн.
Серед тем навчання будуть, зокрема, такі:
· розробка MVP
· аналіз ринку
· фінансове планування
· побудова бізнес-, маркетинг- та сейлз- стратегії
· фандрейзинг
· пітчинг
· побудова стосунків з інвесторами
 Серед менторів програми – українські та міжнародні експерти. Три найкращі проєкти-учасники отримають додатковий бюджет у розмірі                    6 500 доларів США на консалтинг та менторство, необхідні для подальшого розвитку бізнесу.
 Для кого?
Участь у програмі можуть взяти технологічні стартапи, засновані жінками, або ті, де 70% ядра команди становлять жінки. Від кожної компанії, який пройде відбір, має бути мінімум 2 представники, які братимуть активну участь у буткемпі, але ця кількість необмежена.
Важливою вимогою до команд-учасників є готовність продукту – він має бути на етапі розробки, а не лише ідеї. Наявність робочого MVP не є обов’язковою вимогою, але буде перевагою.
Також засновники стартапу мають бути зацікавленими у розвитку продукту після навчання: працювати над залученням інвестицій, створенням робочих місць та монетизацією.
[bookmark: _GoBack] Як взяти участь?
Для участі в проєкті потрібно заповнити форму за посиланням https://tally.so/r/w4rRlk. Дедлайн подання заявок – 25 лютого 2024 року. 
Довідково:
· SET (Science. Entrepreneurship. Technology) University – український навчальний заклад, який надає вищу освіту в галузі технологій та підприємництва.
· Програма USAID «Конкурентоспроможна економіка України» підтримує український бізнес з метою підвищення конкурентоспроможності на внутрішньому ринку України та на міжнародних ринках, допомагає розбудовувати спрощений та прозорий бізнес-клімат, а також забезпечує українські компанії можливостями скористатись перевагами міжнародної торгівлі.

