Норвезька рада у справах біженців  проводить набір на тренінги по маркетингу та управлінню фінансами для діючих підприємницьких структур і громадян, які планують започаткувати власну справу
Норвезька рада у справах біженців спільно з Міністерством закордонних справ Норвегії починає програму проведення тренінгів для діючих підприємців та громадян, які планують в майбутньому відкрити власну справу (підконтрольна уряду територія Луганської області та Слов'янського, Бахмутського, Костянтинівського, Лиманського, Олександрівського, Добропільського районів Донецької області). 
Тренінги присвячені маркетингу і керуванню фінансами, і їх метою є надання знань підприємцям для підвищення ефективності та прибутковості власної справи. 

У рамках програми учасники матимуть можливість відвідати один із пропонованих або обидва тренінга,  прослухати матеріал та виконати практичні завдання. Разом із тим, на заняттях  можна отримати юридичну консультацію з питань реєстрації підприємництва, вимог законодавства про працю тощо.

Для  реєстрації  на  участь  у  тренінгах,  необхідно  заповнити  форму  в режимі он-лайн за посиланням: https://ee.humanitarianresponse.info/x/#13HZbdcu.
Заявки приймаються до 26 серпня 2018 року.
За більш детальною інформацією можна звертатись до: 

–   Анни Решетової (+38 (050) 468 45 56, +38 (067) 828 58 52);

–   Світлани Глазунової (+38 (050) 468 45 78, +38 (067) 82 858 78);

· на телефон «гарячої» лінії NRC: 0 800 302 007.
