Грант до 1,5 млн грн на започаткування чи розвиток підприємницьких ініціатив ветеранів і ветеранок

Український ветеранський фонд розпочав  (https://veteranfund.com.ua/2024/03/06/varto-pochaty-vlasnu-spravu-veteranam-vidilyaut-15-mln-hrn/) відбір заявок на програму фінансування ветеранського бізнесу «Варто почати власну справу». За умовами конкурсу, на започаткування чи розвиток власної справи можна отримати від 500 000 до                  1,5 млн гривень.
Для кого?
Подавати заявки на фінансування проєктів можуть:
· Ветерани, члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни та члени сімей загиблих (померлих) захисників і захисниць України, які зареєстровані як фізичні особи-підприємці.
· Дружина або чоловік ветерана, які зареєстровані як фізичні особи-підприємці, у разі, якщо проєкти спрямовані на реінтеграцію ветеранів до активного суспільного життя, забезпечення збереження та відновлення їх фізичного та психічного здоров’я.
· Юридичні особи, зареєстровані не пізніше ніж за рік до отримання фінансової підтримки, засновниками яких є ветерани, члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни та члени сімей загиблих (померлих) захисників і захисниць України.
 Як взяти участь?
Для участі в конкурсі потрібно зареєструватись за посиланням (https://uvfproject.com.ua)/, після чого заповнити аплікаційну форму. Дедлайн подання заявок – 18 березня 2024 року.
[bookmark: _GoBack]Детальніше про умови конкурсного відбору та необхідний перелік документів – за посиланням (https://veteranfund.com.ua/contests/varto-pochaty-vlasnu-spravu/).  
Запитання та уточнення щодо поданого аплікаційного пакета можна надсилати на поштову адресу uvfprojects@veteranfund.mva.gov.ua. В темі листа необхідно зазначити «Конкурс Проєктів «Варто почати власну справу» та номер заявки.

