Грантовий конкурс від EU4Business для МСП з інноваційною складовою та експортним потенціалом

У межах ініціативи Європейського Союзу «EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП» стартував відбір проєктів за розширеною програмою грантів середнього розміру для компаній, які створюють продукти та послуги з інноваційною складовою та/або фокусом на розширення та/або експорт. Грантове фінансування у розмірі до 15 000 євро отримають 20 малих та середніх підприємств.
[bookmark: _GoBack] Грантові кошти можна використати на:
· купівлю обладнання, програмного забезпечення, сировини та інструментів;
· збереження або створення робочих місць;
· оренду приміщень, обладнання, програмного забезпечення; 
· купівлю послуг, що підтримують виробництво, розвиток експортного та інноваційного потенціалу;
· інші витрати, пов’язані з транспортуванням, переїздом, перекваліфікацією.
 Для кого?
Участь у конкурсі можуть взяти підприємства, які створюють інноваційні продукти й послуги та/або з фокусом на розширення та/або експорт, а також відповідають таким критеріям: 
· юридичні особи — товариства з обмеженою відповідальністю (ТОВ), які є суб’єктами малого підприємництва у розумінні, визначеному Господарським кодексом України;
· вид економічної діяльності підприємства згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань зазначено у Переліку основних видів економічної діяльності (https://docs.google.com/document/d/1TITBX82EZhFqLrQXTpMqyGvSpaOpLn8U/edit).
· не менше 51% належить кінцевим бенефіціарним власникам, які є громадянами України;
· чисельність працівників складає від 11 до 150 осіб на момент подання заявки;
· річний дохід від будь-якої діяльності еквівалентний сумі до 10 млн євро, визначений за середньорічним курсом Національного банку України;
· продукт або послуга містить інноваційну складову та/або підприємство має потенціал до розширення та/або експорту;
· підприємство на дату звернення не розташоване та не здійснює свою діяльність на тимчасово окупованих територіях України;
· компанія не веде діяльності та не має своїх дочірніх компаній у російській федерації та/або республіці білорусь та інших країнах із санкційного списку;
· підприємство, власники та керівництво не перебувають у списку санкцій щодо юридичних або фізичних осіб згідно з рішенням Ради національної безпеки і оборони України, введеним в дію Указом Президента України про застосування спеціальної економічної та інші санкції відповідно до Закону України про санкції та інших міжнародних санкційних списків, у тому числі санкційних списків ЄС (визначаються USF та затверджуються GIZ);
· компанія не перебуває в процесі припинення або банкрутства, не є банкрутом і не має податкових боргів;
· підприємство не є відповідачем у судових та виконавчих провадженнях щодо корупційних правопорушень.
 Від одного підприємства може бути подана лише одна заявка (пов’язані компанії не можуть подавати заявки). 
 Як взяти участь?
Для участі в грантовому конкурсі потрібно зареєструватись за посиланням (https://portal.usf.com.ua), після чого заповнити (https://portal.usf.com.ua/dashboard/eu4business-medium-application) аплікаційну форму. Дедлайн подання заявок — 10 березня 2024 року. 
Ознайомтеся детальніше з умовами програми за посиланням (https://usf.com.ua/eu4business-up-to-15k-for-business-support).
Довідково:
· Програма міжнародної співпраці «EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП» співфінансується Європейським Союзом та урядом Німеччини і реалізується Німецькою федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. 
· Проєкт втілено за сприяння Міністерства цифрової трансформації України, Офісу з розвитку підприємництва та експорту, а також національного проєкту Дія.Бізнес. 
· Імплементуючий партнер ініціативи — Український фонд стартапів.
· Зміст публікації є виключною відповідальністю Українського фонду стартапів і не обов’язково відображає позицію Європейського Союзу, уряду Німеччини, GIZ.


	
