Відбувся UA SME Resilience Lessons Learned 2023 and Plans 2024 – координаційний захід за участі Міністерства цифрової трансформації України, Міністерства економіки України, Офісу з розвитку підприємництва та експорту й представників міжнародних проєктів

Під час заходу (25.01.2024) презентовано результати роботи програм підтримки малого й середнього бізнесу. У пулі проєктів Мінекономіки – грантові програми, доступне кредитування, розвиток виробництв та стимулювання будівельної галузі через іпотечну програму, а також залучення інвестицій у реальний сектор та підтримку несировинного експорту. 
Активно розвивалася програма єРобота. У 2023 році видано понад 10 тисяч мікрогрантів на 2,4 млрд грн на старт чи розвиток підприємств у межах проєкту «Власна справа». Ще 109 млн на розвиток свого бізнесу отримали майже 300 ветеранів, ветеранок, їхніх дружин і чоловіків. Крім того, понад 600 грантів до 8 мільйонів гривень видано переробним підприємствам. Популярною була програма «Доступні кредити 5-7-9», яка по суті стала чи не єдиним джерелом дешевих кредитів в країні. У 2024 році ще активніше розвиватимуться ці програми, а також утілюватимуться нові. Як-от розвиток індустріальних парків, підтримка втілення проєктів зі значними інвестиціями, компенсація вартості сільгосптехніки вітчизняного виробництва та чимало іншого. На ці потреби в бюджеті сумарно закладено понад 40 млрд грн. 
За минулий рік українці відкрили рекордну кількість ФОПів через Дію – понад 229 тисяч. Залучено 221,8 млн грн для українського бізнесу в межах освітньо-грантових програм мережі центрів Дія.Бізнес та ініціативи EU4Business. Продовжується розвиватися мережа центрів Дія.Бізнес, які працюють в 11 містах України та Варшаві. Лише за рік понад 72 тисячі українців отримали консультації з розвитку бізнесів, долучилися до форумів та міжнародних B2b-івентів. Запускається сервіс е-Підприємець, щоб відкрити й розвивати бізнес можна було в кілька кліків. 
Під час події підбили підсумки програми ЄС «Цифрова Європа», можливості якої презентували для українців у 2023 році. У межах програми можна отримати фінансування для розвитку власних проєктів: загальний фонд становить 7,5 мільярда євро до 2027 року. 6 з них виділили на фінансування напрямів, які доступні для України – це високопродуктивний комп’ютинг, штучний інтелект, цифрові навички й використання технологій в економіці та суспільстві. 
Зокрема, програма «Цифрова Європа» дає змогу українським ІТ-компаніям та інституціям отримати гранти для технологічних проєктів. Бюджет грантів – 6 млрд євро за напрямами, доступними для України. Також компанії та інституції можуть швидше й простіше подавати заявки на участь у міжнародних проєктах із цифрових технологій, ІТ-бізнесу, штучного інтелекту, суперкомп’ютерів та цифрових навичок. 
Мінекономіки презентувало напрацювання першого драфту Стратегії відновлення, сталого розвитку та цифрової трансформації малого та середнього підприємництва на період до 2027 року, яка розробляється в межах проєкту Good Governance Fund «Ревіталізація бізнес-клімату в Україні», що фінансується UK International Development від Уряду Великої Британії. Імплементатори проєкту – Abt Britain та Київська школа економіки.
Також під час заходу розглянуто ключові напрацювання Мінцифри в межах національного проєкту Дія.Бізнес, який реалізується спільно з Офісом з розвитку підприємництва та експорту з 2021 року. 
Впродовж 2023 року українці отримали близько 9 000 безоплатних онлайн- та офлайн-консультацій через портал Дія.Бізнес та на базі центрів підтримки підприємців. У 2023 році ще два такі простори запрацювали в Луцьку та Рівному. За цей час відвідувачами нових центрів стали понад 14 000 осіб.
Один із напрямів проєкту – допомога українському бізнесу у виході на зовнішні ринки. Серед послуг – дослідження зовнішніх ринків та огляди індустрій, консалтинг, освіта та допомога в пошуку партнерів за кордоном. 
За підтримки міжнародних партнерів упродовж 2023 року команда Офісу в межах проєкту Дія.Бізнес реалізувала 14 Національних стендів України на найбільших секторальних міжнародних виставках світу. 129 українських компаній отримали змогу презентувати свою продукцію й послуги на ринках ЄС, США, ОАЕ та Японії. Це представники харчової, меблевої, машинобудівельної, фармацевтичної галузей промисловості та IT-сектору. 
Завдяки послугам Дія.Бізнес з інтернаціоналізації українським компаніям вдалося підписати експортні контракти на суму 352,3 млн грн, очікується підписання експортних контрактів ще на 184,7 млн грн. 
Ще одним досягненням 2023 року стала перемога Офісу та членів Консорціуму Європейської мережі підприємств в Україні (EEN) в європейському грантовому конкурсі Business Bridge. Завдяки цьому вдалося залучити 3,75 млн євро на ваучери для 1 500 українських підприємств, що постраждали від повномасштабної війни. 
Спільне напрацювання Офісу та EEN уже цьогоріч надасть українському бізнесу можливість отримати ваучери на участь у торговельних місіях, сертифікацію, адаптацію продукції до стандартів і норм Європейського Союзу, захисту інтелектуальної власності, покриття витрат на ліцензування, технологічний аудит та технічну підтримку для модернізації виробництва. 
Також під час заходу оголосили ключові напрацювання центру Дія.Бізнес у Варшаві, який працює, зокрема, за фінансування UK International Development від Уряду Великої Британії (UK Aid). За час роботи центр відвідали понад 4 600 українців. Вони, зокрема, скористалися консультаціями про тимчасове ведення бізнесу в Польщі, працевлаштування, отримання житла чи статусу біженця.
Минулого року Мінцифра, Офіс та Дія.Бізнес розширили пілотну програму підтримки малого й середнього бізнесу у виході на ринок Польщі. У межах проєкту відібрали ще 30 українських компаній, яким допомагають у промоції товарів серед представників польського бізнесу. Проєкт виконує Київська школа економіки за фінансування UK International Development від уряду Великої Британії.
Під час заходу представники держави синхронізували бачення реалізації проєктів підтримки бізнесу на 2024 рік. Зокрема, домовилися створити стратегію розвитку малого й середнього бізнесу, оновити портал Дія.Бізнес, розширити мережу центрів підтримки підприємців Дія.Бізнес, запускати нові освітні та грантові програми, організацію Національних павільйонів України на міжнародних виставкових заходах, розробляти нові дослідження зовнішніх ринків і стану української економіки, реалізовувати проєкти підтримки ветеранського, жіночого й молодіжного підприємництва та допомагати внутрішньо переміщеним українцям. 
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· Захід ініційовано Офісом з розвитку підприємництва та експорту за сприяння Міністерства цифрової трансформації України, Міністерства економіки України. 
· Подія є однією з активностей у межах проєкту Good Governance Fund «Ревіталізація бізнес-клімату в Україні», який фінансується UK International Development від уряду Великої Британії. 
· Імплементатори проєкту – Abt Britain та Київська школа економіки.

