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За результатами дослідження Українського ветеранського фонду Мінветеранів близько 62,89% військовослужбовців хотіли б після демобілізації зайнятися власною справою, підприємництвом, близько 11,03% зазначають, що вже мають власну справу. Близько половини (50,14%) опитаних ветеранів, які на даний момент не несуть службу в Силах оборони України, також мають бажання розвивати власну справу. 
Звертаємо увагу ветеранів, їхніх сімей, а також родин полеглих захисників і захисниць, що на порталі Дія.Бізнес, який допомагає підприємцям у створенні, розвитку та масштабуванні бізнесу, створено розділ «Ветеранський бізнес».
У цьому розділі (https://business.diia.gov.ua/veteran-business) можна знайти всю необхідну інформацію щодо розвитку та підтримки ветеранського підприємництва:
безкоштовна освіта для ветеранів та членів їх сімей;
як ветеранам та їхнім родинам започаткувати власну справу;
консультаційна підтримка;
програми підтримки ветеранського бізнесу;
історії успіху ветеранського бізнесу та сімей ветеранів;
перелік державних та міжнародних інституцій, що підтримують ветеранів та ветеранський бізнес.
Довідково: портал Дія.Бізнес – це масштабний національний проєкт із розвитку підприємництва та експорту, ініційований Міністерством цифрової трансформації України у лютому 2020 року. З травня 2021 року ‌проєкт реалізується Міністерством цифрової трансформації України спільно з Офісом з розвитку підприємництва та експорту – державною установою, яка відповідає за розвиток та підтримку українського підприємництва на внутрішньому та зовнішніх ринках.

