[bookmark: _GoBack]Центр міжнародного приватного підприємництва запрошує на заходи щодо підтримки кандидатів на отримання грантів для бізнесу серед переселенців

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України, прийнятих від 21.07. 2022 № 738 «Деякі питання надання грантів бізнесу» та 24.07.2022 р. № 736 «Про реалізацію експериментального проєкту щодо надання на конкурсних засадах фінансової підтримки стартапам в Україні, у тому числі в сфері інформаційних технологій» та в рамках урядових ініціатив оголошено проведення заходів, спрямованих на підтримку кандидатів на отримання грантів для бізнесу серед вимушених переселенців та жителів постраждалих регіонів.
Тренінг на тему: «Заповнення заявки на грант через додаток «Дія» відбудеться 16.08.2022 о 14:00.
Тренінг на тему: «Розвиток ділових навичок. Маркетинг, збут, продажі» відбудеться 23.08.2022 о 14:00.
Заходи з консультування та наставництва будуть проходити до 11.11.2022 із 12:00 год. до 21:00 год.
Для реєстрації на тренінги потрібно заповнити гугл-форму  https://docs.google.com/forms/d/1puB1KVJ4crclrwiw44Gk1syC3sx97idzOivDUiB...            
Всі бажаючі взяти участь в урядових грантових проєктах мають можливість отримати безкоштовну допомогу в рамках цієї програми, звернувшись за електронними адресами: gobsek58@gmail.com (Звягінцев Сергій) andresimsim65@gmail.com (Сімонов Андрій) або у фейсбуці. 
Проведення вище згаданих заходів стало можливим завдяки підтримці Центру міжнародного приватного підприємництва (СІРЕ). Це міжнародна організація, що вбачає свою місію в зміцненні демократії через розвиток підприємництва та ринкові реформи у всьому світі. Основні напрямки роботи включають боротьбу з корупцією, підприємницькі об’єднання, доступ до інформації, тіньовий сектор і майнові права, програми для жінок і молоді.

