Міжнародної будівельній виставці Брно IBF (12-16.04.2011) 

та Міжнародній виставці водного господарства і екології «Watenvi» (24-26.05.2011)

Брно, Чеська Республіка

АТ «Виставки Брно» запрошує Вас взяти участь в роботі найбільших в Центральній та Східній Європі виставок – Міжнародної будівельної виставки Брно IBF (12-16.04.2011) та Міжнародної виставки водного господарства і екології «Watenvi» (24-26.05.2011).
Місце проведення - виставковий комплекс м. Брно, Чеська Республіка. Щорічно на території цього комплексу проходить більш 40-ка міжнародних виставок, які відвідують близько 1.1 млн. фахівців з 89 держав всього світу. Загальна експозиція виставок займає 648 909 кв. м.
Building Fairs Brno – це комплекс п’яти спеціалізованих Міжнародних виставок: IBF – Міжнародна виставка будівельних матеріалів, устаткування і технологій; SHK-Brno - Міжнародна виставка технічного облаштування будівель; MOBITEX – Міжнародна виставка меблів; побутового текстилю і предметів інтер’єру для житла і нежилих приміщень; URBIS TECHNOLOGY - Міжнародна виставка комунальних технологій і послуг; URBIS INVEST - Міжнародна виставка інвестицій і розвитку інфраструктури міст і регіонів; EDEN – виставка сімейних будинків і будівельних матеріалів, що постійно діє.
У роботі Building Fairs Brno 2010 взяли участь 1051 компаній з 18 країн світу, загальна виставкова експозиція склала 37 930 кв. м., виставку відвідало 80 541 фахівців з 36 країн світу. Склад відвідувачів: архітектори та інженери, топ менеджери найбільших будівельних корпорацій, холдингів, виробники будівельних матеріалів та устаткування.
Номенклатура виставки URBIS INVEST: пропозиція інвестиційних можливостей забудови житлових районів і розвитку інфраструктури; планування промислового і житлового будівництва; водопостачання і енергопостачання міст; міські парки, устаткування та інструменти для догляду за ними; машини, технології і устаткування для життєдіяльності міст, комунальна техніка; техніка для утилізації сміття; землерийні, будівельні машини та устаткування.
У роботі виставки URBIS INVEST 2010 взяли участь 162 фірми, з яких 27 – іноземні експоненти. Виставку відвідали більше тисячі представників муніципальних та регіональних державних адміністрацій, більше 350 мерів міст.
Особливістю програми URBIS INVEST 2010 були Демонстрації по захисту від повеней.
Головною перевагою програми виставок URBIS INVEST 2011 та URBIS TECHNOLOGY 2011 є велика кількість конференцій та семінарів, які фокусуються на актуальних питаннях для державного управління. На цій основі відбудеться 17-й Конгрес мерів Чеської Республіки.
«WATENVI» – Міжнародна виставка водного господарства та екології. У 2010 році на виставці були представлені 254 компанії з 14 країн світу, загальна виставкова експозиція склала 8789 кв. м., виставку відвідало більше 8871 фахівця з 31 країни. Основними напрямами виставки «WATENVI 2010» є: водопідготовка; очищення і обробка використаної води, експлуатація водопроводів і каналізації, транспортування води; насосна техніка; вимірювальні системи, регулювання і управління; розвідувальні, проектні та консультаційні послуги, будівельна діяльність; обробка і використання відходів, очищення повітря і продуктів згорання; охорона ґрунту та природи, вирішення застарілих екологічних проблем та наслідків екологічний аварій.
Більш детальну інформацію про виставку Ви можете отримати, звернувшись до офіційного представництва АТ «Виставки Брно» в Україні – компанії «Експосервіс Інтернешнл», 02002, м. Київ, 
вул. М.Раскової, 23, офіс 732, тел/факс (044) 494-25-23, 517-42-22, 
e-mail: director@tvm.kiev.ua, Олександр Федоренко.
