З 23 по 27 жовтня  2012 року в м. Ташкенті (Республіка Узбекистан)  проходитиме 6-й Міжнародний промисловий ярмарок та Коопераційна біржа.

Головною метою Ярмарку та Біржі є широке інформування суб’єктів господарювання, в тому числі іноземних покупців, про продукцію, що виробляється в Узбекистані, сприяння у пошуку партнерів та укладення господарських договорів на постачання продукції власного виробництва.
На Ярмарку та Біржі буде продемонстрований великий потенціал і можливості базових галузей промисловості країни, новинки виробництва і продукція.

Міжнародний ярмарок та коопераційна біржа у 2011 р. прийняла понад 850 представників іноземних фірм і компаній з 58 країн. У павільйонах та на стендах понад 1030 узбецьких підприємств і компаній була представлена потенційним покупцям найрізноманітніша продукція і послуги.

 У рамках форуму в 2011 році були укладені договори на загальну суму понад 3,5 трлн. сумів. Крім того, були укладені контракти в іноземній валюті, на суму понад 3,9 млрд. доларів США. Ярмарок і біржу відвідали понад 70 тис. чоловік.

Всі заходи проводилися за участю фахівців міністерств і відомств країни, страхових компаній, банків, організацій, що спеціалізуються в галузі стандартизації та сертифікації, які давали кваліфіковані консультації.
Участь іноземних представників у 2012 році в Ярмарку та Біржі передбачається в якості імпортерів продукції підприємств Узбекистану, а також як потенціальних учасників інвестиційних проектів зі створення в республіці високотехнологічних виробництв в рамках Програми локалізації. 

Організатори заходів планують надати всебічне сприяння учасникам у пошуку партнерів та укладанні договорів.
Додаткову інформацію з питань участі в заході можна отримати на сайті www.cooper.uz.
