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З метою презентації продовольчого потенціалу України на внутрішньому та міжнародному ринках, обговорення актуальних проблем, відправлення практичних рішень щодо розвитку вітчизняного ринку продовольчих товарів під час кризи, організації ефективного майданчика для зустрічей між виробниками та вітчизняними і іноземними партнерами 24-25 березня 2021 року в м. Києві відбудеться виставка продуктів харчування Ukrainian Food Expo, організаторами якої є Асоціація «Ю-Фуд» та Торгово-промислова палата України.
Ukrainian Food Expo ‑ місце зустрічі всіх гравців продовольчого ринку та представників всієї ланки виробництва — від сировини до збуту.
Організаторами виставки приділяється особлива увага роботі з потенційними відвідувачами, проводиться аналіз можливостей учасників виставки та їхньої продукції, визначаються потенційні споживачі та ринки збуту. За результатами аналізу проводиться цільова рекламна компанія та індивідуальне запрошення потенційних партнерів для українських учасників. Це дозволяє малим і середнім вітчизняним компаніям мати програму роботи на виставці і розраховувати на укладання внутрішніх та зовнішньоекономічних контрактів.
Минулого року в роботі Виставки взяли участь понад 200 українських компаній та більше ніж 5000 професійних відвідувачів з 50 країн світу.
Такі події є ефективним інструментом в питаннях підтримки малого та середнього бізнесу, адже надають можливість презентувати продукцію та сприяють пошуку партнерів.
Запрошуємо зацікавлених взяти участь у зазначеному заході. З питань участі просимо звертатись до заступника  директора Центру міжнародної ділової співпраці ТПП України Голято Андрія, +380 67 662-96-56, b2bexpo@ucci.org.ua.



