В. о. директора Департаменту економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності обласної державної адміністрації
Єгору СКІРТАЧУ


Просимо Вашого сприяння у розміщенні на офіційному сайті облдержадміністрації в розділі «Виставкова діяльність» наступної інформації. 

Форум Chisinau Investment Forum

У м. Кишинів  14-15 жовтня 2021 року відбудеться форум Chisinau Investment Forum (далі ‑ Форум), організатором якого є муніципалітет м. Кишинів.
 Метою заходу є створення платформи для обговорення питань залучення іноземних інвестицій в економіку Кишинева, активізації співпраці регіональних влад і представників ділового середовища з партнерами з інших країн.
У Форумі планується участь представників ділової спільноти Молдови та інших країн, іноземних інвесторів, представників міст-побратимів Кишинева, бізнес-асоціацій, наукових кіл, громадянського суспільства, а також керівників урядових структур, іноземних донорів та експертів у різних галузях економіки.
Форум планується провести в «гібридному» режимі (проведення офлайн заходу у м. Кишинів із залученням онлайн аудиторії). 
Додаткова інформація щодо заходу (реєстраційна форма, програма, склад спікерів) доступна за посиланням: https://invest.chisinau.md/.
Посольство України в Республіці Молдова вважає, що участь представників українського бізнесу у зазначеному заході сприятиме подальшому розширенню українсько-молдовського економічного співробітництва, налагодженню співпраці між підприємствами обох країн. 
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