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Інформаційно-аналітична довідка 

про підсумки роботи Департаменту економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності Луганської обласної державної адміністрації зі зверненнями громадян за I півріччя 2021 року

Департаментом здійснюються заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права громадян на звернення.
Відділом з питань роботи з персоналом, державної служби та контролю Департаменту ведеться реєстрація звернень громадян, надсилаються нагадування виконавцям з метою недопущення порушень термінів їх виконання.

За I півріччя 2021 року Департаментом розглянуто 41 звернення, що надійшли на виконання до Департаменту із апарату облдержадміністрації та «гарячої лінії» державної установи «Луганський обласний контактний центр» (11 звернень) та 28 усних звернень громадян різного характеру у телефонному режимі.

Аналіз опрацювання звернень показав, що значний відсоток порушених питань стосувався оформлення та надання дозволів суб’єктам господарювання для перетину лінії проведення ООС, які є перевізниками продуктів харчування, промислових товарів, товарів першої необхідності та забезпечують життєдіяльність цивільного населення області, у зв’язку із введенням в дію постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»
(із змінами).

Також у зверненнях порушувались питання соціально-трудових відносин (21 звернення), а саме: невиплати заробітної плати – 7; заборгованість із заробітної плати – 2; надання матеріальної допомоги – 2; стосовно зайнятості, безробіття – 3; сплати ЄСВ – 3; оплати праці – 1; невиплати допомоги по тимчасовій непрацездатності – 1 та інші.

Крім цього, заявниками порушувались питання щодо:

- надання адміністративних послуг (4);

- діяльності фінансово-кредитних установ (3 звернення);

- реалізації проєктів регіонального розвитку (2 звернення);

- отримання підтримки фізичними особами-підприємцями одноразової допомоги у розмірі 8 тис. грн (1);

- здійснення торговельної діяльності, благоустрою та санітарних норм, оренди приміщень, земельних відносин тощо.
Розгляд звернень громадян в Департаменті відбувається відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

Заявникам переважно надавалися роз’яснення з посиланням на нормативно-правові документи або повідомлялося про необхідність вжиття додаткових дій для подальшого вирішення питань.

Робота зі зверненнями громадян залишається пріоритетним напрямом у діяльності Департаменту, якому постійно приділяється велика увага відповідальних працівників.
